
		
			[image: Cover image]
		

	
		The Alicorn King

		Written by Saran_GodKingOfAlicorns

		
					My Little Pony: Friendship is Magic

					Fluttershy

					Princess Celestia

					Fleur de Lis

					Princess Cadance

					Romance

					Sex

					Anon

					Adventure

					Human

					Non-consensual

					Fetish

					Violence

					Death

					Porn

					Profanity

		

		Description

Anon/Saran has arrived in Equestria thanks to a magic spell cast by Discord, Trixie, Celestia, Luna, and Twilight to summon someone, someone in the Book of Legends, Equestria's last hope, that can help against the newest greatest threat to Equestria, a half Draconequus Half Alicorn named War-Apophis!!!
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		War, The Minocorn-Draconequus



Timeline:
On the day of Twilight's coronation, Chrysalis, Tirek, and Cozy Glow successfully unlock the power of Grogar's Bewitching Bell, allowing them to use it to make themselves all-powerful. They then betray Grogar and drain him of his magic, revealing him to be Discord in disguise.
Twilight reveals to Luster Dawn that today is the Friendship Council meeting, and one-by-one her friends arrive: Pinkie Pie, now married to Cheese Sandwich and having to watch over her son Li'l Cheese, Rarity who has just opened a new boutique in Yakyakistan, Rainbow Dash, who is now in charge of the Wonderbolts, Applejack, who has taken over the duties at Sweet Apple Acres, and Fluttershy, who continues to run her sanctuary with help from Discord. 
But alas our ponies have defeated these fools already, and now unveils the time after the coronation of Twilight.
Approximately, it has been 3 years since the coronation of Twilight...
Twilight makes it just in time for her coronation, but the ceremony encounters many problems. After the group share a laugh about the disastrous ceremony, Twilight decides to establish a Council of Friendship so she can maintain her relationships with her friends by convening once every moon, while Celestia and Luna retire to Silver Shoals.

The end of the peace times, however was near, as War the Minocorn, borne anew from Ti'rek's horn and Nightmare Moon's mane, came into being, once again.
War stood much larger than the other ponies in Silver Shoals, where he arose first... 
(PS Ponies in my verse are 1/2 the size of a adult human, but Celestia is around 5'5'')

"IM GONNA KILL SOME PONIES!!!!!" He screamed as he approached Luna and Celestia, alerting them as he approached.
Celestia narrowed her eyes, "Ugh just when I thought retirement was boooring..." She lunged fast at War, whose horn glowed bright suddenly. *BOOOOOOOOOOOM!!!* A huge explosion occured as Celestia lay beaten slightly, of course, being the Princess of all of Equestria, she was not yet licked, and lunged once more. "EXPLAIN YOURSELF fellow pony!" she screeched as Luna attacked War from behind. "HYAA!" The attack was useless, as War had teleported behind Luna, and blasted her with the same attack he did Celestia. "AGHHHHHHH!" Luna fell on her haunches, looking scared. 
"I am War,APOPHIS The Draconequus OF WAR!"
*Thunder surrounded the area as Celestia and Luna looked at each other knowing they needed to run*
War-APOPHIS charged up a huge Kamehameha like Ki-Beam (except that it was RED) and aimed it at Celestia and Luna!
"WAAAAAAAAR HAAAAAA MEEEEEEEEEEEEEEEEEE .........."
By then Celestia and Luna started flying in hopes of escape.
"HAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA!!!!!!!!!!!"
*The blast destroyed half of all of what was once Silver Shoals*
Celestia carried a half unconscious Luna away, heading for Canterlot...

	
		Power Levels Part 1/2



Celestia-15,000
Luna-9,500
WAR-Apophis-50,000
War's War-Hame-Ha-75,000

War's Backstory:

From an asteroid from the sun and the moon, fused through the DNA of Nightmare Moon and Daybreaker, the Draconequus named WAR-Apophis, who was exiled onto the Sun's core, escaped and became enraged when he remembered how he was trapped. Reaching a good momentum, he hurtled towards Equestria for 3 days and 3 nights, finally landing in Silver Shoals.
This Draconequus, called the Strongest Draconequus, is Leader of the Five Draconequus, a group called the Six Serpopards which formerly included Discord...


			Author's Notes: 
War is A Draconequus, who acquired Alicorn DNA and has existed for 10,000 years was borne from Nightmare Moon's mane and Daybreakers flame.
Nightmare Moon in my version is still A Space Alicorn separate from Luna, and Daybreaker is from the Sun itself.


	
		The Summoning, and the Six Serpopards



2-3 Hours later...

War-Apophis, the Serpopard of War, had reached a nice cave, wherein he decided to rest for a bit. Not that he was tired mind you, but more so because he had grown hungry. He rushed at a Minotaur and crushed its skull, starting a fire to eat it. "Hmph. Weak pony meat escaped me... GRRR..." He grumbled as he ate the random minotaur.
Meanwhile...
At Canterlot Castle...
Twilight had grown unnerved by the lack of activity a Princess' life entailed and could be found in the library almost the whole of her free hours.
It was a nice place to nap as well, or at least trying to what she was doing at the time, attempting to push away the message Rainbow Dash had just given her five minutes before having left the Wonderbolts to fly for a bit, when four alicorns rushed in, looking worried.  "I hope my message... was relayed to you Twilight..." Celestia creaked in pain. The former princess was distraught and was looking very hurt. Twilight slowly shook herself awake. "Y-yes, I heard it from Rainbow.." Rainbow was seated next to Twilight looking worried and excited. "You are lucky I found ye where I did!" piped up Rainbow. This was in regard to the fact Rainbow had caught the wounded Princesses flying towards the sky and Rainbow in a rush had relayed a warning to Canterlot , hoping Luna assistance in Celestia's journey was enough.

Now in the library stood Four Alicorns and One Pegasi.
Cadance who came as quick as she could, was found next to Celestia, Luna, and Twilight who finally got up, alert.
"I heard of this.. in one of my books... its one of the oldest books in the Royal Library..by the way..." Twilight, had prepared in the five minutes she had gotten the message, and prepared accordingly.
"The...Legendary....Hero..." Twilights breath caught herself as she read aloud, "The Legendary Hero, chronicles a time in Equestria where everything will becomes barren, and the terror of the Serpopards will take hold of every Kingdom..." Twilight read the following passage and paused. 
"What is it!? Is that it?" asked Celestia in worry. She was incredibly in pain and wished for some more positive news.
"Surely there is a cure right!? I-I mean something to prevent this!!" shrieked Cadence, who had left Flurry Heart with Shining.
"Y-yes. Its concerning The Book Of Legends, The Legendary Hero Anon. There...will...be...a?" Twilight stumbled as she was confused.
"Human...male!???"
Twilights eyes looked upon the passage with wonder.
Cadance looked at the passage and completed the sentence for her. "There will be a Human Male with a Fat Big Human Cock that will destroy all the Serpopards with one dickslap and end the era of misery by impregnating all and everypony...the only drawback to su-summon a human male of this caliber is.... the fact he will insist on sterilizing all and EVERY stallion he knows. Th-thats where the passage ends Princess.." She looked at Celestia.
Twilight was stunned still.
"Hu-human males...EXIST!!!!!!!???"
Cadance shook her head. 
"No no Twilight, concerning your vast book knowledge I am surprised you don't know the fictional stories of ANON, The Legendary Hero....all the mares in High School that I knew wished he were real haha." Cadance sheepishly looked away. 
"He even had a cool comic book about him..." Cadence blushed deeply.
"How do we summon... this Hu..man male?" Luna quipped looking scared. "D-does he HAVE to sterilize every stallion?" 
Rainbow looked at Twilight, worried. "Weeeelll not necessarily. The passage states, all the mares that he...KNOWS!" Twilight was still uneasy about this.
Celestia sighed.
"W-well it wouldn't hurt right? Lets do it. But fiest lets get Trixie... we need all the magic we can get to summon someone this powerful..."
All six ponies made a circle around the book. "So whats the magic word to summon Anon!?" Celestia asked. "It says to say this incantation three times..." Cadance read the page and blushed even redder at the incantions verbiage.
"HUMAN COCK IS THE BEST, ANON IS OUR GOD, SAVE US ANON!HUMAN COCK IS THE BEST, ANON IS OUR GOD, SAVE US ANON!HUMAN COCK IS THE BEST, ANON IS OUR GOD, SAVE US ANON!"
All three said in unision.
Just then, burst in Fluttershy on the back of Discord. "Whats happening here-" Fluttershy was cut off by a huge explosion.
*BOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOM!!!!!!!!!!!!!!!!!*

I woke up surrounded by six ponies where before I was currently flunking a math test in college. "Ugh...where am I??"
"You have been summoned by us... to help defeat the evil monsters call the Six Serpopards.. and ohmygosh are you TALL!!" Celestia looked on in wonder as a seemingly 5'11'' human male stood.
"Ok...but can we have lunch first?" Anon Saran quipped. Discord looked at Saran angrily.
TO BE CONTINUED...

	
		War-Apophis Summons the Akatsuki



(1) AKATSUKI WA TSUDOTA - YouTube



WAR-Apophis certainly was worried about his comrades, luckily he had saved them from the burning Sun and Ice-Cold Moon where they'd been banished 5000 years ago, and focused hard to teleport them to him. 
"GRRRRRRR!!!!!!!!!!" Apophis slowly summoned them, one by one...



INCUBUS



ILLUSION


DARK ONE
and
the Second In Command of the Septopards,

COSMOS!!!

To be continued...

	
		Incubus' Assault On the Crystal Empire



Incubus, 
A Fiery Demonic Alicorn-Draconequus born from the sun's burning, had escaped thanks to the great Apophis...

Time:12:30 AM NIGHT

*He landed onto the outskirts of the Crystal Empire.*
"Intriguing... I sense... fertile....mares..." he sneered as he noticed the Crystal Empire guards.
..
From behind the pair of guards, appeared a disgruntled Shining Armor...
"YOU! Who are thee? Approaching without permission on our royal grounds?" Shining spoke appearing before Incubus.
Incubus sneered. Clearly, not expecting back up or, far worse, resistance to his antics...
"I am here for fertile mare wombs." straight and to the point, Incubus rushed and knocked out the two guards, but not before Shining charged headfirst to his side...
"AHHHRGHHH!!" Incubus, writhing in pain unleashed his flame from his pores.
"Ow-ow ouch thats HOT!!?" shrieked Shining as he noted the fearless dangerous opponent he was up against...
Regaining his composure, Shining dueled with his blade against Incubus...











Meanwhile...
Anon was well rested in Canterlot Castle, and was in his room, big chilling.
"Hopefully that sexy mare Cadance comes soon..." he said with a smirk on his face.
Celestia at the time was so turned on, having a tall human MALE in her castle. Standing at 5'5'' she was the perfect height to look at his juicy abs.
"MMMmm, those look so good..." she was mesmerized by him already. The attack by Apophis had become an afterthought, at least for the moment.
"Sooo........ do ya think I can be the hero?" Saran thought. Celestia ran up to him, and smooched his lips deeply. "MMMMH!?" Saran was in shock slightly, but started enjoying it... "mmmm... YES! Anon!" she moaned into him, like filly in heat. His big bulging muscles, akin to Ronnie Coleman x Arnold Shwarzanegger were most impressive, if a little threatening.
"Well, jus clarifying, I know I am Anon, but I prefer being called Saran babe" At that point Celestia started blushing ferociously.. as sh walked away, proud of having kissed him. "yes...Legendary Hero...Anon Saran"
Meanwhile...
Cosmos, the 2nd In Command of the 6 Septopards, had reached the cloud where Rainbow Dash, Twilight Sparkle and Luna were talking.
"Sooo yeah basically theres this human in the castle now..." Luna said. *CRASSSSHHHHHHHHH* Suddenly, Luna blocked the attack meant for Twilight, as Rainbow Dash, zoomed behind Cosmos...
"TAKE THIS!" Rainbow headbutted hard into Cosmos side. 
"AGHHHH!!!!" she charged up a huge multicolor attack!!?
"COSMOS-BEAM!!" At this a blast looking like Kamehameha x10 from GT shot out!!!!!


	
		Cosmos' Warning To Canterlot



NIGHT
12:33 AM
In simply 3 minutes, Cosmos, had managed to defeat Luna, lying semi-unconscious but leaving Rainbow Dash and Twilight, to split and try to distract her enough to subdue Cosmos...
"I leave it to you to relay the message to Princess Celestia!!!" shrieked Twilight as Rainbow Dash rushed to Canterlot Castle...
"Ohgodohgodohgod!Theres more than 1 of these evil Septopards!!!!??" Rainbow flew past 12-13 clouds as she made her way to Canterlot.
Canterlot Castle
"Sooo.. I'm supposed to WANT pony ass in favor of saving yall!!??" Saran was confused, moreso by the kiss, as he did not understand the situation. Celestia, still blushing and red in the face, explained the situation to him over a nice chat with some warm tea as the both sat together. 
"Wellll, we can train you more...though I doubt you'd need much, looking like yourself..that is..." A breathless Celestia whispered to him. She led him to the training grounds, and as she sashayed, there was only 1 thing on Saran's mind.
THAT
FAT PONY ASS
Saran was not prepared for that kiss, but it got him thinking about human pony relationships that was for sure... and Celestia did not look half bad...for an equine(ESPECIALLY with that HUGE fat ass).


Ponyville
Illusion and Dark1 dropped down together. "Look, the target is Fluttershy, Rarity, and ... Pinkie Pie" read Dark1 off the list given by their master, Apophis. 
"Whaat...if we run into one of our Septopard folk...Discord??" said ILLUSION as he turned himself invisible, sensing a aloof Discord arriving to speak with the ponies.
"Weelll as you may by now, I have been informed of the trouble my former pals have been giving you all.." throughout his unannounced speech, he seemed smiling ear to ear. Then as Fluttershhy looked at him, his expression became serious. 
"Do.not.in any circumstance, try to fight them..."
And as the luck of the devil would have it, at that exact moment, ILLUSION crashed INTO Discords side!!!?
"AAAAAAAGHHH!" Discord winced as he noticed his former comrade a millenia or 4 ago.
"YOU!" spoke Dark1, appearing behind ILLUSION. 
"Well looks like I have my work cut out for me..." Discord faced the two in anger!
"I DID NOT LIKE THAT!" Anger fueled, Discord bended mind and matter to defeat these two...

	
		DISCORD VS DARK1 and ILLUSION



Discord, the mischievous spirit of chaos, was known far and wide for his unpredictable antics. However, today, the chaos-loving draconequus had found himself in an unusual situation.

Illusion, a tall and slender draconequus with shifting forms and colors, could bend reality to create incredible illusions. Dark1, on the other hand, was a smaller, shadowy figure with the ability to manipulate darkness and shadows at will. Together, they were determined to prove themselves as formidable opponents to the infamous Discord.
Discord grinned as he sensed their presence drawing nearer. "Well, well, what do we have here? Some wannabe tricksters, I presume?" he mused aloud.
Illusion and Dark1 emerged from the shadows, their forms wavering and shifting as they approached. Illusion spoke, his voice echoing with an eerie, otherworldly quality. "We are Illusion and Dark1, and we challenge you, Discord, to a duel of chaos. Let's see if you're as powerful as they say."
Discord chuckled, cracking his knuckles made of rubber chickens. "Challenge accepted. But remember, I'm the master of chaos around here!"
With a snap of his fingers, Discord summoned an army of bouncing, chattering rubber ducks that flooded the area. Illusion and Dark1 exchanged a look, and then Illusion waved his paw, creating a dazzling display of illusory fireworks that filled the sky.
Discord responded with a chaotic gust of wind that sent the illusory fireworks spiraling in all directions. Dark1 utilized his shadowy powers to conceal himself, only to reappear behind Discord with a smoky, sinister grin. He tried to ensnare Discord in a shadowy tendril, but Discord simply dissolved into a puddle of goo, reassembling himself on a nearby tree branch.
In the midst of the chaotic battle, Discord's unpredictable powers overwhelmed Dark1. With a mischievous grin, Discord unleashed a burst of rainbow-colored energy that enveloped Dark1, transforming him into a comically oversized rubber ducky. The forest echoed with a chorus of quacks as Dark1 struggled to maintain his draconequus form.
Discord held the rubber ducky aloft, chuckling heartily. "Well, that's one way to lighten up a dark character! Looks like you're all washed up, Dark1."
Dark1's rubbery eyes narrowed in frustration, but there was nothing he could do in his current form. Discord placed him on a nearby pond, where the rubber ducky bobbed helplessly.
However, Illusion, watching his partner's predicament, seized the opportunity. As Discord reveled in his victory over Dark1, Illusion summoned an incredibly convincing illusion of a portal leading to another dimension. He bolted toward it, his form shifting and warping to match Discord's chaotic surroundings.
"Adieu, Discord," Illusion whispered, vanishing into the illusionary portal just as Discord turned to see him escaping.
Discord's eyes widened as he realized Illusion had slipped through his grasp. "Oh, you slippery trickster! I'll catch you next time!"
With Illusion's escape, the forest slowly returned to its natural state, and Discord was left alone with the transformed Dark1. He shrugged, chuckling to himself, and snapped his fingers to change the rubber ducky back into Dark1's draconequus form.
"Looks like you've learned your lesson," Discord said, helping Dark1 to his feet. "Remember, chaos can be fun, but it's always best served with a dash of friendship."
Dark1 nodded, humbled by his defeat, and vowed to use his powers more responsibly in the future. Discord, satisfied with the outcome, winked at him before disappearing in a burst of confetti and chaos, leaving Dark1 alone in the tranquil Everfree Forest.
Discord chuckled triumphantly as he stood amidst the chaos he had created. "Looks like chaos reigns supreme once again!" he declared.

	
		INCUBUS...And Princess Cadance!?



Incubus, triumphantly spat on the corpse of Shining, and the fallen guards, as he made his way inside the castle.
"Pink pony pssssyyyy..." groaned Incubus as he made his way inside to the throne room.

Cadance has no idea what's going on, and was daydreaming Bout Anon Saran still when her door BURSTS OPEN!!!?
"WH-WHO ARE YOU!!???" she shrieked a a dark red Draconequus kissed her cheek. 
"I am Incubus,
The Draconequus of...
SEX!"

She struggled to get away. "Wh-wheres Shining!!???" 
"I...(huff huff) MURKED him! Now come here so I may rape you..." Incubus got ontop of Cadance as she whispered.
SUDDENLY...





	
		100% Cosmos vs Princess Twilight



Cosmos, having completely knocked out Luna after another attempt of lunging at her, focused in on Princess Twilight who was charging up a beam using her Rainbow Powers!

Rainbow Twilight charged up her Alicorn power! Cosmos shuddered slightly...
"Wh-what the!!!!!!? No-no way!" Cosmos angrily charged up another beam to destroy the Alicorn...
Cosmos was shook, when Alicorn Rainbow form Twilight crushed the attack with a large swipe!!!!!?

Cosmos growled, and started flying away... thinking she had been licked...for now that is. *THAT Alicorns...power...unsuspected...*
Right as she was almost out of sight, Twilight SHOT A HUGE BEAM from her horn, which knocked OUT Cosmos FROM THE SKY!!!???
"Ugh.. that took all I had..." Twilight limped away slowly to Canterlot where Anon Rainbow Dash and Celestia were...

	
		ANON VS INCUBUS



Forty minutes before...
Celestia had been chatting with Anon for a while, while thirsting for his big human abs.
"So-so you are staying here tonight right?" Celestia looked at Saran longingly.
"Ummm tbh I wanna see that pink pony again..." Saran spoke sheepishly.
"Ohh Saran... typical... falling for the pink pony again?"
"Oh no no, Celestia, I still have you slightly above her. I would rank ya'll like this... um.... you first, then Cadance closely behind... and that other pony that crashed in when I came here...." Celestia looked at Saran thinking back to that moment. 
"Oh you mean Fluttershy?" Saran nodded. Celestia sighed, "Well I can fly you to the Crystal Empire...if you are willing to sit on me." Celestia blushed at this. Saran nodded, hornily.
Flying with Celestia, it was not long till they had reached the Crystal Empire.
"I'll wait for you...OH MY!!?" she saw the corpse of Shining Armour!!?
"C-celestia...is he dead?" Saran looked at the dead stallion in horror. The blood was fresh too!
"It...looks like an invasion..." Celestia quivered as Saran started running, not really knowing where he was going till he spotted more dead bodies, and found the entrance to the Royal palace...
Reaching the throne room , thanks to instructions by Celestia Anon Saran reached the gates of Crystal Empire.
Anon Saran crashed in and punched Incubus, whom was standing on top of Cadance, attempting to rape her.
"YOU JERK!" Incubus in anger charged at Saran and hit him with a fiery magic attack.
Saran made the Saitama face.
"What was that?" Saran said as he punched THE SHIT OUT OF INCUBUS!!!!!!!???
Saran, a mysterious being from another world, found himself transported to this magical realm. He didn't know how or why he ended up in this colorful land, but one thing was clear: he was determined to protect Equestria from any threats that might arise.

Saran knew he had to confront this evil force. Armed with a unique blend of his own mysterious abilities and the magic of Equestria, he set out to find Incubus.
Incubus, with his mismatched horns and leering eyes, taunted Saran. "What have we here? Another interloper? You think you can stop me?"
Saran remained composed, his determination unwavering. "I may be an outsider, but I won't let you harm this world."
With a flash of chaos magic, Incubus launched a barrage of twisted spells at Saran, attempting to ensnare him in bizarre illusions. But Saran's origins had granted him resistance to such tricks, and he deftly evaded Incubus's attacks.
Incubus grew frustrated and grew to a massive size, threatening to crush Saran under his gargantuan weight. However, Saran summoned his own unique power. A shimmering, silver aura enveloped him, and he lifted Incubus off the ground with ease.
In disbelief, Incubus struggled against the force. "What kind of magic is this? Who are you?"
Saran's voice remained steady as he answered, "I am Saran, an Anon from another world. And this magic is the power of my determination to protect Equestria!"
With a mighty heave, Saran hurled Incubus into the distance. The evil draconequus crashed!
Incubus' face splattered around the room, and his dead corpse, was headless.
"Phew that was easier than I thought"
At that moment Celestia charged into the throne room as she saw Saran standing above the dead body of Incubus..

	
		The Septopard Army, Reconvene!



High above Equestria, amidst the fluffy clouds of Cloudsdale, a gathering of dark and chaotic forces was about to transpire. Apophis, an elemental embodiment of War and Bloodshed, had called for a meeting with his remaining underlings, the Four Septopards, in the wake of Incubus' untimely demise at the hands of a mysterious entity known only as Anon.
In a chamber of swirling shadows and shifting dimensions, Apophis awaited the arrival of his four trusted subordinates. Each of the Septopards was a master of chaos in their own right, wielding powers that rivaled even the most skilled unicorns of Equestria.
The first to arrive was Cosmos, the second in command, her coat a mesmerizing and chaotic rainbow chimeric color that seemed to shift and change with each passing moment. Her eyes gleamed with a mysterious power as she nodded respectfully to Apophis and took her place beside him.
Next came Dark1, the 3rd mate, who had been turned into a giant ducky by Discord after a fierce battle. His giant, rubbery form wobbled as he entered the chamber. He quacked indignantly but remained loyal to Apophis.
Following Dark1 was Illusion, who had managed to escape Discord's clutches after a confrontation. His chaotic magic could turn order into pandemonium with a flick of his clawed fingers. He entered the chamber with an air of regal indifference, his serpentine tail dragging lazily behind him.
The final member of the Four Septopards to arrive was Apophis himself, their leader and the embodiment of War and Bloodshed. His body pulsed with crimson energy, and his eyes held the promise of violence. He flowed gracefully to his own side, his presence exuding an aura of impending doom.
Apophis regarded his remaining underlings with a calculating gaze. "I called you all here today to discuss a matter of utmost importance," he began, his voice a haunting whisper that reverberated through the chamber. "As you are well aware, Incubus, one of our own, has met his end at the hands of an unknown entity named Anon. The heartstring connection was broken... the thing that allows me to teleport my underlings like all of you..." 
*This heartstring connection allows him to gain knowledge of all the fights his underlings have gone through as well...*
"My vision showed me quite a powerful...Alicorn you faced Cosmos." Apophis looked seriously at Cosmos, who had retained scars on her back from Twilight Sparkles Rainbow Magic MAX attack...
"I saw he fell.. foolishly too." Apophis coughed, clearly distraught at the death of Incubus.
"He was the youngest of us too..." whimpered Illusion. Apophis concentrated his focus on Dark1. 
"Facing Discord... was NOT part of the plan, the damn'd traitor" Dark1 sank back on his shadows, as he realized he had failed by turning into a giant rubber ducky.
"Discord sure hasn't lost his sense of humor huh?" Apophis smirked at this. His old former friend... 
"Next time.... do not engage with a fellow Draconequus without at least two others of us. You idiot!" At that Apophis attempted turning Dark1 back to normal, to no avail.
"His magic is as stubborn as ever too..." Apophis whispered under his breath.
A hushed murmur of acknowledgment passed among the Septopards. Incubus had been a powerful ally and a key player in their schemes. His loss was a significant blow to their forces.
Apophis continued, "We must uncover the identity of this Anon and determine whether they pose a threat to our dominion over chaos. But first, we must secure our position in Equestria and ensure that the Elements of Harmony and their bearers are neutralized."
Meanwhile, far below in Ponyville, the Elements of Harmony were preparing for their next mission. Rainbow Dash and Twilight Sparkle had reached Canterlot and were searching for Princess Celestia. However, to their surprise, the princess was not there.
Rainbow Dash exchanged a worried look with Twilight. "Where could she be? This doesn't make any sense."
Twilight's brow furrowed in concern. "I don't know, Rainbow, but we need to find out what's going on. Princess Celestia wouldn't just disappear without a reason."
Little did they know that their journey would take them deeper into the mystery of Anon and the chaos orchestrated by King Apophis and his Four Septopards, setting the stage for a clash between order and chaos that would shake Equestria to its core.



	
		Night Falls In The Crystal Empire(Lemon Chapter Prelude)



The Crystal Empire had been plunged into searing abyss of chaos, as the evil Incubus had unleashed the fiery heat and burning powers of his dark magic upon the land. 


Princess Cadance, her eyes filled with gratitude and affection, stood beside Saran, who had just defeated the malevolent Incubus. The evil draconequus had been vanquished, and Cadance was free.
"Saran," she said, her voice soft and sincere, "you've shown incredible bravery and kindness throughout this ordeal. You not only saved me but extinguished the searing blaze of Incubus's power."
Saran, humbled by her words, smiled warmly. "Princess Cadance, I'm honored to have been a part of this and to have played a role in quenching the fiery turmoil that threatened the Crystal Empire.(PS you have the 2nd fattest Pony ass in all of Equestria gal)"
"Saran," Celestia said, her voice tinged with pride, "your courage and strength in the face of Incubus's scorching might have proven that you are a true hero. You have saved not only the Crystal Empire but also the heart of our beloved Princess Cadance."
"Thank you, Princess Celestia. It was an honor to help." Saran red in the face as he ruffled his hair.

With a warm smile, Celestia turned to Cadance. "I must return to Canterlot, my dear. My duties there call me back, but I have every confidence that you and Saran will continue to rule the Crystal Empire with love and wisdom."
Cadance nodded, her eyes filled with understanding. "Thank you, Princess Celestia, for your guidance and support."

Shining Armor, Cadance's beloved husband and the captain of the royal guard, had given his life in the battle against Incubus. His sacrifice had been noble, but the loss weighed heavily on their hearts. (Or at least in Celestia and Cadance's, Saran was too busy growing a stiffy staring at the fat pink pony booty of Cadance)

As they finally turned away from the grave, Saran spoke softly to Cadance. "Princess, I... I want to stay with you in the Crystal Empire for the next night, to ensure that you're not alone in this difficult time." (And clap those cheeks)
Cadance looked at him with gratitude and nodded. "Thank you, Saran. Your presence means the world to me."
With that, they walked back to the castle, their hearts heavy with grief but also filled with the promise of a future where they would face whatever challenges lay ahead together, their love and unity stronger than ever.
With a tender and heartfelt gaze, Saran leaned in, his lips meeting Cadance's in a gentle and passionate kiss. It was a moment of shared understanding and love, a promise of hope and a new beginning, as at that moment Saran's hands rested on Cadance's fat pink Ponut Ass.
*Shining Armor cried in his grave*

			Author's Notes: 
Damn this chapter took all day ngl I might not write the rest of this week


	
		Cadances Romantic Night With Anon (LEMON)



Having completed an arduous battle with a Draconequus, our Anon, Saran reclined on a comfy bed next to Cadance. 
"Hey, just to let you know, I really respected your husband who helped in our battle..." (complete lie).
Cadance laughed slightly, but a single tear fell from her left eye. "Ohh...Saran that means soo soo much coming from you..." 

Cadance POV
I was trying not to seem like an unemotional bitch, but I think that worked a bit too well...
I had heard many rumors of the Famous Hero Anon... but to be seeing him up close... he was even better than what I had imagined! 
I mean for god sakes... everypony and all my mare friends had a crush on him because we read all 40 issues of his comic! The....human. MALE. ANON!
I fondly remembered afternoons with my marefriends 
"D-dear, can you keep me company? I don't want to be alone.." I sighed, hoping he'd take the bait..
End Cadance's POV
"Uhh...Cadance are you sure?" I was surprised as there was not much stopping me from just taking her right here right now. But honestly, a bit too soon didn't she think? I mean for gods sake her quote on quote "husband" just died! Cadance sat her butt on my lap. 
"Whooooa there..what do you think you are doing?" I stammered.
Cadance giggled. 
"Apparently...ya know us mares learn all the subjects in school..."
She giggled as her butt felt my 8 inch python.
Her ass...
WAS FAT!
"Did anyone tell ya you have the sweetest looking ass in Equestria?" I whispered in her ear.
She looked back at me deviously.
"Ohh yeah? What about Celesssstia? I saw the way you were ogling her too... not that I mind... I hope you can get as much mare booty as you wish!"
"Um-uh no...no. When it comes to size and ijggliness, yes I think Celesssstia's is #1..... but when it comes to taste and sweetness... I think you are #1!"
Terrible that does it.
I sprung onto the slutty mare and kissed her forcefully.
"Mmmmm"


I tore my shirt off and my pants and started thrusting into her mare pussy as I filled up her marewomb.

"AHHHHHHHHHHHH! Slow slow down!" But I was having none of it, and soon I started thrusting at 100 MPH! " UH UHH UHHHH TAKE ITTTTT SLUT! I OWN YOU KNOW GOT IT!" *A total of 2 gallons of cum entered her. Strange, that's more cum than I make in a year probably...
"Ohhhhhhh yessss give me Foals! <3"

			Author's Notes: 
My 1st rendition got deleted due to my stupidity of not saving it ;(
Hopefully this is satisfactory for now.


	
		The Mane6 Council, and Anon's Trial!



Having shot six fat nuts, each worth circa 15 mL deep into Cadances womb, she was preggo asf.
The night went on, and Saran wanted that pink pony ass,
NOW!
Turning her over onto her stomach, Cadance squealed in glee. 
"Ohhh you want some ponut action too? I'm not gonna lie... I have dreamed about this since learning about these fictional creatures known as human males... except I didn't expect them to be real!" This piqued Anon's interest, and he quipped, "So...did you learn all of this from my comic, or from the Book of Legends?" Cadance giggled. 
"No, silly it's in allpony's Biology books..." At this point Anon was in heaven as he steadied his 9 inch erect 100% member alongside Cadance's asscheeks.
"OHH...hasty are we?" Cadance jiggled her fat ass along it a bit harder.
"Tell me where you learned OF HUMAN COCKS! NOW!!!" Saran was interested on just HOW MUCH well known he was in this world.
"Welll, Twilight thought your comic was kinda overrated, which is why she never read any of the total 69 volumes." Cadance bemused.
"....But your series sold like 10,000 copies in its first year" Cadance said. 
"Sooo..who exactly was it that was adding me into these biology books, and making comics about me?"
"Welll... the author's name is Ogra R. though I have 0 idea who this guy is..." 
"SHUT UPPP!" Anon slammed his cock BALLDEEP into her tight pink asshole.
"AHHHH N-not so fast!!"
Anon's pace went quickly from 100 MPH to 200 MPH!!
Meanwhile...

The Mane Six had gathered, as Celestia returned and were currently seating himself together.
"Well I see you have all come thanks to my announcement..." Celestia seated herself at the throne...
"I'm sure you are aware of the danger we have faced these past two days... who would've thought there was more than one Draconequus?" At this Discord slithered in from the side grumbling.
"YOU all should be aware... this Anon figure isn't exactly a "Hero" per se..." Discord watched as the Mane Sixes attention switched to him.
"W-well he did save Cadance from The Evil Incubus!!!" Piped up Rainbow Dash.
"Yesss... this is true.. but he has ulterior motives. You see he wishes to enslave you all... to his whims..." Discord grimaced. 
"The...Book of Legends did mention something about his terms to save us..." Twilight said. 
"It can't be Alll bad can it? He only known one stallion who already died... that being Shining Armor.."  Applejack thoughtfully said.
"N-no you misunderstood me. He is a evil man, even moreso than I..." Discord smiled mischievously.
"Why do you slander Anon Discord? WHAT ARE YOU HIDING?" screamed Celestia
"Discord... is my name. You should know how the game is played...by now!' Laughs maniacally.
"He will never succeed in taking over Equestria! I will make sure of it"  
Celestia charged at Discord.
"What are you hiding?"
Discord chuckled.
"The Book Of Legends..a 60,000-year-old Tome.... 📖 was authored by the Ancient Imp...Grogar!"
Back with Saran
"AHHH YESS TAKEIT CADANCE!" Saran slammed hard into Cadance's FAT ASS as he unloaded a whole nights worth of cum into her Intestines...
To be continued...
(Sorry thats it for today lol)

	
		Human Mare Biology



"Ohhhhh....." Cadance moaned as her mare ass was filled up slowly by Saran's cumshot.
"Y-ya know Anon.... I didn't expect that.." she groaned in pleasure.
"What do you mean?" Saran asked. She smiled, as she answered.
"The fact that it would be true... that the stallion penis is only 1/4 the size and girth of a humans...hehe.." she groaned again as the last drop of human seed entered deep into her womb.
Seven Hour Later...
Cadance, and Saran had been going at it for two hours, but when sleep fell on them, it was a heavy one, and was the best sleep they'd ever had!
It was morning, when they arose that Cadance, having tucked Flurryheart in, spoke to Saran. 
A guard relayed a message to Cadance as she went back inside.

"I've gotten a message this morning on the trial you are being tested for by the Mane Six...to er-prove if you are the REAL Anon..." Cadance looked at Saran lovingly.
"Okay, Cadance, lets head there! But...can we bring Flurryheart?" Anon asked.
"Wh-why? Do you wish to impregnate my 4yr old?" she asked worryingly.
"Yes"
Cadance, took it as a joke and flew with Anon and Flurryheart in his arms...



Soon
They reached Canterlot,
and as Saran the Anon entered the vicinity, his theme song played:
Aladdin - Prince Ali (HD 1080p) - YouTube
The Mane SIX stood and bowed as Anon, Savior of the Crystal Empire, entered the castle.
"Welcome Hero!" shouted Pinkie Pie.
"Well, I guess its time for your trial eh Saran?" Celestia appeared as she had just finished setting the sun in the sky...
"I'm ready!!!" Saran burst with energy and jumped into the makeshift Gladiator Stadium, that Celestia had designed with her guards the past 10 hours...


Standing in the middle of the Stadium, suddenly a burst of electricity happened, and appeared opposite Saran... WAS DISCORD!!!
"I tried warning these ponies...but they just do not listen!" Discord looked angrily at Saran, and Rarity shouted, "Here is the first match of todays tournament, Saran the ANON Hero VS. Twilight Sparkle!"
From behind Discord stood Twilight, staring at Anon Saran.
"May the bestpony win...
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		Anon's Silver Aura VS Rainbow Twilight



Twilight charged at Anon. "You are evil! I know now because Discord told me!!!" Twilight charged at Anon, and crushed his foot!
"AH-ah-aghh!!" Anon Saran prepared himself as Discord flew to the sky to monitor the tournament.

R.979a632b2ea32a6998a6eb50579f4ac2 (1480×1080) (bing.com)
"This tournament is being hosted by yours truly, DJ Pon-3!" DJ Pon-3 said as a microphone she was using blared to a giant crowd that surrounded the stadium. The event although on short notice, held a total crowd of circa 200 ponies from all over Canterlot and even some from Marehattan!
Cadance seated herself between Celestia, and the sleeping body of Luna.
"Grrr... you bitch that does it!" Suddenly, the silver aura that helped Anon defeat Incubus surrounded Anon shot through Twilight's defense, and slammed her to the ground. "Uhhhhh....ugh...n-no...I'm not finished..." she grumbled as she got up and emitted a blast from her horn!!
Boom!
The blast hit Anon's leg, as he tripped over himself trying to get back up.
"Give up!" Twilight said with a determined look. "I will not let you hunt and kill the stallions of Equestria!" the unicorn was unusually angry. She transformed into her Rainbow form and gleaned toward Anon.
"You don't understand... I am the HERO ANON!" Saran screamed as Twilight hurled another blast from her horn. BOOM!
This blast, hit his shoulder. The silver aura faded... and it seemed that Saran had lost!
Twilight trotted over triumphantly and placed her hoof on Saran's head. "This tournament is over already... there's no way you could be the true ANON from the comics... you are probably the Evil ANON that Grogar wrote about...60,000 years ago..." Twilight hmphed and turned around sashaying her fat mare ass as Saran trembled trying to get back up.

"N-no... I am both!" Anon Saran, grumbled as his foot bled. 
The crowd looked worried. 
"D-don't you think that was a bit much Twilight!? Using your Rainbow form from the beginning!?" screeched Fluttershy.
"H-he's alright ok?!" exclaimed Twilight back to the crowd. The remaining Mane Six, Dash, Shy, Pinkie, Rarity, Applejack and all who sat in the crowd looked worried as Anon Saran struggled to sit on his back.




"Huff huff huff... ya know Rainbowlight... you really are stronger than me....but I have a new trick up my sleeve..."
Cadance squealed as she stared at Anon getting back up.
"Thats my mannn!" having forgot all about the sorrow of Shining by now, Cadance, sat next t Luna who looked sleepy, seeing as it was daytime, and she was usually asleep then, and had just woken up recently.
Suddenly, a huge earthquake occurred where Anon was on his knees. Slowly he got up, and took a pink hinge. zzzzzzzzzzzZZZZZZZZZZZZZZZ! A weird sound started emitting from Anon as he grew wings!!!
"I call this Love Alicorn King Form!" Anon emitted the Super Saiyan 2 sound effect! 
"Ohhh wow....what is this!!? Another Alicorn!? I thought he was...a human?" Celestia looked amazed at Anon's new form.
Anon flew to the sky and rushed at Rainbow Twilight.
"Love GUN!" A beam of pink and white shot out from Anon's penis, as a huge Yusuke Uremeshi sized blast covered Twilight in magical cumshot!
Yusuke's Final Spirit Gun - YouTube
"I gained this ability just yesterday night... after impregnating Cadance!" the huge exclamation surprised everyone, especially Discord!
"U-um what is impregnating?" Twilight looked quizzically, still reeling from the pain of Anon's cumshot.
Anon flew, reaching speed of 444 MPH and crashed onto Twilight's leg!

BOOOOOOOOOOOOOOOM!
The explosion created dust, and as it cleared, Anon Saran stood...
as the victor!
"No way an evil Anon could do that..." thought Trixie to herself.
DJ-Pon3 shrieked in surprise. "W-wow! What an upset! The pony that vanquished Ti'rek, our newest ruler of Equestria...has been defeated!!" 
"And...the next match... is me vs Anon!" swooping down Discord took Twilight handing her to the pony doctors, who came with a stretcher for Twilight.
"No... its not." Celestia stood in the way. "What is your problem? Why do you hate the Great Hero Anon so?" 
Celestia looked at the Draconequus, when suddenly in a fit of rage Discord created an army of bunnies!!?
"You will know soon enough...The death of MY Sister....Princess Eris...The Draconequus Empire...Big brother Apophis ...............and my former gf...............Cosmos...all because of Grogar's prophecy and Anon.......Chaosville.......CHAOSVILLE!!!!!!" 
Celestia shook her rear for Anon, in his Love Alicorn form emitting great number of human male pheromones which made him look soooooo divine!
"Good luck babyyyy!" Celestia cheered and then sneered at Discord. "We should have ended you when we had the chance.." 
Discord looked hurt slightly by the accusation from Celestia, then refocused on Saran. "According to the Book of Legends... you will vanquish the evil draconequus and enslave all the mares  huh?" 
At this point, Anon Saran thought for a couple moments and nodded. "That sounds like the dream in not gonna lie." Discord in anger flung all the bunnies at Anon, when Luna stopped them.
"STOOOOOP!" Luna groggily spoke. Celestia went to the sky and stared Discord in the face.
"As of now, nothing bad Anon has done. Stop your disgraceful antics!" 
The view was perfect to stare at her fat white mare ass!
"Either way Discord, you'll have to wait." Rarity, the main person behind the organization of the event. "Because Anon doesn't fight for another two matches, and the next pony to face him....is....SPIKE!?" Rarity looked over the matches.

"This is for Twilight..." a buff looking dragon swooped down very fast and blew some breath of flame for show, appeared ready for his fight with Anon. Spike, now having reached the age of 15, was adept in flame breathing and his flight had reached 1/3 the speed of Rainbow Dash...
To be continued...

	
		Fluttershy VS A Model



FullContestants List
Anon
Twilight
Fleur
Spike
Pinkie Pie
Cadance
Celestia
Discord
Dragon Lord Ember
Applejack
Luna
Christie
Fluttershy
Big Mac
Rainbow Dash
Bulk Biceps
Fancypants
Scootaloo
177u510n


The Main matches are:
Seed 1
Anon vs Twilight (Winner:Anon)
Fleur vs Fluttershy
Cadance vs Applejack
Seed 2
Bulk Biceps vs Big Mac
Discord vs Luna
Christie vs Rainbow Dash

Seed 3
Spike vs Dragon Lord Ember
Pinkie Pie vs Fancypants
Scootaloo vs 177u510n
DISQUALIFIER ROUND
RANDOM VS CELESTIA


The Quarter Finals
???
???
???
???
The Semi Finals
???
???
FINAL
???
Out of all the mares of Manehattan to come to the tournament, Fleur was the one who seemed most out of place, being a more beauty-oriented pony. Fancypants had come as well, grumbling on how senseless it was, he nonetheless was there seated, waiting for Fleur's fight. 
"Annnnnnd the next match is a tough one folks! It's the beautiful Fleeeeeeur di lis and facing her........protege of Chaos, best friend of all, FLUTTERSHY!" Rarity spoke into the microphone and at this a roaring loud cheer was heard, as Fluttershy slowly entered the ring.

Fluttershy was already in the ring, while Fleur was in the backroom, just having trotted away from Fancypants. Fancypants, being bored, had trotted towards DJ Pon-3 to see if he could request a change in the music being played. 
"Heya, don't you think there are better tunes instead of Eye Of The Stallion for this event??? You've played it 2x already!"
DJ Pon-3 looked at Fancy, and shrugged and said, "Any suggestions dude?"

There was some nervousness for her of her first match. Suddenly. Anon Saran who had been following her huge mare ass, was in her backroom.
"Ohh..what are you doing...here...Anon?" she stared at the strange being known as a "human" something from an old comic book famous in Equestria, who was currently in his Love Alicorn Form? Or so he she thought he had shouted before destroying Princess Twilight.
"Not much, just kinda horny and I saw your fat mare ass...sooo you up for it?" Anon was not able to hold back, being in his Love Alicorn form, which grew his gonads to the size of oranges, and his manly human appendage, the side of a soda gallon!

"Uh...um I'll have you know...I'm almost engaged to somepony! Also... aren't you with Cadance?" she flustered staring right at his manly appendage, that seemed 8x the size of Fancy's!!!
Saran was tired, so he just walked away a bit, then turned around. "Sorry I didn't mean to harm your feelings millady.. also.... like any King, I need at least four mares to be mine"

The charm and exquisite smell of Love Alicorn Form Anon wafted the room in what Fleur could only guess was the smell of Human male testes...
Wait why was that in her head? She hadn't even done that with Fancy...yet, and why was she stepping towards the human??
*OMG OMG ... I'm hugging him!* As she hugged Anon Saran, she realized she liked him more than Fancy.... a bit...okay, maybe a LOT....his Love Alicorn Form looked JUST SO FABULOUS!!!
"I'm a loyal mare, and will not be taking this further... thank you for your kind words however..."
She trotted off to the main arena, trying to get the thought of human penis out of her head...
Meanwhile, having recovered, Twilight was up and stared at her doctor, Dr.Hooves.
"Uh...did I lose...?....Oh...yess..I did..." Twilight seemingly stopped in place, as she recalled the events just minutes before. *That Anon sure is strong...*

	
		Fluttershy's Secret Technique!



Fluttershy, already in stance waited for Fleur, who stepped into the ring.
"So..... ya ready?" she jumped into the sky, as DJ-Pon3 screamed, "ALLLLRIGHT FOLKS ITS THE 2ND MATCH OF THE EQUESTRIA GAMES!" A loud cheer was heard as Fleur brought her huge mare ass into the ring
(P.S. she has the 2nd Biggest Ass In Equestria, just below Celestia and above Cadance's mare asses).

Fleur flew to the sky, and tried focusing on her unicorn powers, but then Fluttershy rushed at her! *WOOOOSH*
Barely even dodging, Fleur looked dazed. "Ugh....can i do this?" as she questioned herself she saw Fluttershy preparing another attack. 
"YOU GOT THIS BABE!" said Fancypants, who was seated next to Anon. 
"Yo so, did you hit yet?" Anon slyly asked Fancypants. 
"UHHHH....nunuvyabiizzz plebeian." Fancypants spoke harshly, as Fluttershy missed a second time with her rush, as Fleur began charging back toward the ground. "Phew...that was close.." she said exasperated. *MUST FOCUS AND...ATTACK!*
Anon thought to himself. (I'm guessing thats a no huh.)
"CAW CAW CAW CAW!" 
Fluttershy called for a crow, which surprised Fleur, as she tried using her horn. *SHHHHHHHHHWING!* A bright light blinded the crow, missing her just barely, before Fleur swished her tail at it, hurtling it to the ground!
"NOOO CROWEY!" Fluttershy hurtled towards the ground, and then *BOOM* she stood above Fleur, who lay hurt, yet conscious. 
"owowwww...my perfect make uuuppp..." Fleur stayed on the ground, thinking she had tried enough for today.
"ANNNNND THE WINNER OF THE SECOND MATCH ISSSSS............FLUTTERSHY!!!!!!!" Rarity announced.
Anon, followed Fluer, who was taken out by some medical members of Dr. Hooves.
"I CAN WALK... st-stopppp!" Fleur tried getting away from the med team.

In the distance...
illusion the draconequus, had infiltrated into the crowd and waited orders from Master as the third match was underway...



to be continued...

			Author's Notes: 
hopefully you like this chapter.


	
		The 3rd,4th, 5th,6th,7th, 8th and 9th matches



One hour later...
Seed 1
Anon vs Twilight
Fleur vs Fluttershy
Cadance vs Applejack
Seed 2
Bulk Biceps vs Big Mac
Discord vs Luna
Christie vs Rainbow Dash


Seed 3
Spike vs Dragon Lord Ember
Pinkie Pie vs Fancypants
Scootaloo vs 177u510n

The Final Nine+Celestia
Anon
Cadance
Fluttershy
Rainbow Dash
Dragon Lord Ember
Pinkie Pie
Discord
Big Mac
177U510N
Celestia

	
		The Battle Of Cadance VS Celestia



Cadance entered the ring, getting ready for the last match before quarter finals, when the bell rang! 
"The Quarter Finals has a tight spot...i wonder whether Celestia can keep hers!" announced Rarity, the host of th e tournament. DJ Pon-3 scratched her vinyl, as a song, requested by Anon played. "This song........is called....... "ANACONDA???'
In the backrooms...

Anon had approached Fleur, who still seemed to be in pain. 
"Hey gal you good?" Anon stared at Fleur. She whimpered. 
"Better than before that's for sure...hey don't ya wanna watch the match?" Fleur was confused as to why Anon was more worried about her. 
"I was scared Fluttershy hurt you too much or something..." Anon hugged Fleur.
"Cutie..." he ended with as he kissed her cheek. 
"oh-oooh this feels so wrong..." Fleur looked around trying to find Fancypants. 
"Hey....if he care so much he would be here." Anon smooched Fleur's lips deeply, as the match between Cadance and Celestia began...
Anon looked on the TV as the match started with Celestia entering the ring. "This next match folks is a highly anticipated one!" DJ Pon-3 suddenly got a message from a guard. "Wh-what!? There was an intruder here??? W-where is he!?" DJ Pon-3 looked around, and suddenly panic overtook the crowd. 
"AHHHHHH!" a filly screamed as suddenly, a burst of chaotic energy overtook her. "Not another word...out of you. The filly turned out to be Scootaloo, who had just lost to the pony 177u510n.
WOOOOOOOOSH!
Suddenly, illusion showed himself as he sliced and killed Fancypants, seated next to Scootaloo!
Meanwhile, Cadance, overpowered by Celestia, watched as a huge disarray took place in the crowd. 
"Princess! We are under attack!" screamed Applejack, who had just seen the head of Fancypants roll towards her.
"WELLLLLLLLLLLLLLLLL HELLLLLLLLLLLLLLLLO EQUESTRIA. The games are to continue, and the NEXT MATCH IS DISCORD VS ANON!" a evil laughter reverbrated across the arena, as Discord who had taken control the microphone from Rarity, stood over the unconscious pony.
All the stallions as if in a trance faced illusion! "From now on, I will destroy anypony who stands in my way to bring back Chaos!" illusion laughed
To be continued...

"

	
		Treachery



Celestia flew off the stage where the fighters fought and flew to the area where the tech team was found, all knocked out of their chairs, as the laughing face of Discord was found standing above Rarity.
"Oh, so you're here now are you?" Discord faced Celestia.
"DISCORD! HOW DARE YOU!" Celestia charged up a large beam from her horn. ZZZZZZZZZZZZZZZOOM! 
"Ouch...Princess did you actually expect to win with that?" Discord became large and looked angry. "I've bided my time, Long enough!" Suddenly from behind Discord 100 stallions stood and charged at Celestia! "H-hey aren't you Shining Armour? A-aren't you dead!!?" Celestia shrieked as a Zombie Shining Armour led the other 99 stallions and attacked her!
"Pl-please...save Fancypants!" Fleur shrieked as she stared at the recording of her fiancé's head roll around the crowd area.
Constant frenzy was taking place as many mares fought off evil mind-controlled stallions!
"Well, I better get out there huh?" Anon spoke softly as Fleur was bent over about to be having her sweet mare ass pounded, but a pause was put in that.
Anon ran outside and saw the big commotion of the 100 stallions! "GRRR! I am no weakling!" Celestia destroyed 10 stallions and looked exhausted.
"Master has spoke..." A headless Zombie version of Fancypants rushed at Celestia, and parried her horn. SHHHHHHHHHHHHWING! 
"Wh-who is doing this?" Twilight in her Rainbow form stood alongside Celestia as she landed, and struck a huge attack onto Zombie Armour.
From the center of the rushing chaos of the 100 stallions, stood ILLUSION.
"Ye have lived for too long. Those of the ponyfolk, shall be punished!" ILLUSION, attacked the crowd with his mind controlled stallions.
"My two generals are too much for ye. I doubt I will have to have any action..." ILLUSION said, then suddenly, a huge beam of cumshot hit his face!
"a-agh what is this sticky stu-" Anon in his Love Alicorn Form punched ILLUSION!
"Sorry for being late my princess." Anon Saran stood above a hurt Celestia as Discord disappeared.
"We will meet again... ANON!" this last part was very loud as he disappeared.
"oh...the Legendary hero thinks he stands a chance against muah? hahah.."
ILLUSION stood straight facing Anon. 
A great battle was to take place on this day...
To be continued...

	
		ILLUSION VS ANON



ILLUSION, stood above the other ponies who were part of the recording and announcement crew for the "Equestria Games", which had lasted a mere two hours, before the trouble with ILLUSION had started. Celestia had been holding back a dozen or so zombified stallions and wondered whence they'd come from. "So Discord has betrayed us...." she spoke under her breath.
Anon, having returned to his base form after chilling with Fleur, rushed at ILLUSION, but then was struck by Zombie Armour!
"O-ouch. this guy is strong huh..." Saran punched Zombie Armour but to no avail. Zombie Armour emitted a dark aura. From within him, spoke a dark voice. "Hellloooooo... you should know by now, you cannot defeat us! Which is why we have come together! Call me Dark1, but for ye, this zombie is ZOMBIE ARMOUR!" The voice had come from DARK1, who had spread himself thin across 100 stallions, controlling them simultaneously. Zombie Armour was his strongest zombie soldier. 
"Dark1 stop being a weakling and come out to play!" Celestia spoke, as she spoke Cadance rushed to her side, and faced Zombie Armour, the body of her former lover, who had seemingly died from Incubus!?? Zombie Armour slashed at Saran. "oooouu-ch!" hurt Anon Saran looked around, hoping Celestia could handle the other one. Saran punched Zombie Armour, sending him a foot back, but not really hurt. Cadance stepped in front of Anon. 
"I can take...him on dear. You focus on that other one." she gestured towards ILLUSION.
Amidst the celestial tapestry of Equestria, a battle of titanic proportions was about to unfold. Anon, once a mere mortal, had ascended to the status of an Alicorn, a LOVE Alicorn to be exact, and his newfound powers were with the very essence of harmony. But today, harmony was threatened by an evil force seeking vengeance, a draconequus known as ILLUSION, who sought to avenge the death of his younger brother, Incubus.
ILLUSION, who all this time had kept quiet, showed himself, stopping his camouflage. Illusion, the master of ancient and powerful mudras, decided to make his move. With Naruto-like hand signs, he summoned two serpentine creatures composed of swirling illusions and arcane energy. These serpents, born of Illusion's mastery over the mystic arts, slithered into existence, their scales shimmering with mesmerizing patterns.
These illusionary serpents moved with unnatural grace and fluidity, their forms ever shifting and elusive. Illusion commanded them with a mere thought, as he crashed them onto ANON!
*BOOOOOOOOOOOM!*
"Ha...Ha...you almost got me there..." Huffing and puffing Anon Saran, confused realized ILLUSION, had...somehow made these serpents... REAL!? 
ZZZZZZZOOOOOOOOOOOM!!!! *With a peak speed of 450 MPH, Saran crashed onto ILLUSION, who had adeptly dodged it!? "grrrrr.........you cannot win!" ILLUSION looked angrily at Saran.
"ILLUSION ART: GEN!" Screamed ILLUSION, and put Saran's sensors into a weird room shaped like a blue cube!?
Meanwhile, the armada of Stallions attacked Celestia, and Cadance. The man known as Dark1 was extremely adept at dodging, it had seemed. 
"You shan't touch muah, hahahhaa!" the main DARK1 spoke from within Zombie Armour, his #1 General.
"HIIIIIIIIIYA!" Anon chopped at ILLUSION's head, OR at least where he had thought his head was as he got hurt. It had taken everything he had. 
"ow owww ow...You little-" ILLUSION recoiled from the chop, which was surprisingly quick to say the least.
"ULTIMATE ART: *OX, BOAR, SNAKE, DRAGON* HELLSTORM!" A gigantic storm brewed from ILLUSION'S body, as he was mustered up a nice whirlwind towards Anon!
"AGH....GAHHH!" Saran had dodged just in time. But it became better.and bigger as the storm came back to hit him! 
"AAAAAAAGHH!"
Saran was on the floor, seemingly defeated!? 
Saran, slowly got up, as ILLUSION charged up a mysterious attack.
"HAAAAAAAA!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!" Saran got up, transforming back to his LOVE ALICORN FORM!
"OK, NO MORE PLAYING BUDDY!" Saran charged at ILLUSION, at 550 MPH!!
"I call this....BREEDER BOMB!"


(1) Liger Bomb | Naruto Shippuden - YouTube

Not having nutted for a solid 25 hours, Anon Saran had built up a strong attack for sure. "HAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA......MMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMNNNNNNNNNN!" SPLOOOOOOOOOSH!
A huge bucket of cumshot covered ILLUSION, not allowing him to be invisible anymore!
*ILLUSION'S ATTACK MADE CONTACT WITH SARAN!*
BOOOOOOOOOM



Anon looked on, frustrated as even his Love Alicorn Form didn't suffice. Despite, being made visible, the draconequus ILLUSION was not knocked out!
To be continued...

	
		THE NINJA LORD, ILLUSION!



ILLUSION attacked Saran again, despite being hurt substantially. "HYAA!" A swipe that Saran got hit by. 
*To be honest, Saran had used almost all of his baby batter in that attack, and was low on the tank, so he had to rely on his physical capabilities, which were just enough to take the normal attacks of ILLUSION.*
"Ughh..." Saran punched and lunged at ILLUSION, crashing into him at 600 MPH, his max speed. *BOOOOOOM!*
*ILLUSION used his Ninja Art: Wind SHIELD, but it then BROKE!?*
*N-NANI!!!?* Saran mustered up the white aura he needed to destroy Incubus, while in his Love Alicorn Form!
"This next attack will destroy you! TAKE THIS! LOVE FIST!!!!!!!!" A heart shaped explosion occurred as ILLUSION was sent flying!
"*HUFF HUFF HUFF* I AM NOT KNICKED YET BUCKO! GRRRR.....ILLUSION ART: THOUSAND YEAR MOUSETRAP!" ILLUSION summoned a large mousetrap and threw it at Saran! ZZZZZZZZZZZZZOOOOOOOOM!!!!!!!
*BOOOOM* Saran crashed into the mousetrap, breaking it in half, and charged up his final attack! "HAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA!!!!!!!" He screamed at him. "DOUBLE LOVE FIST COMBO!!!!!" *BOOOOOOOOOOOOOOOOOM!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!* A large explosion of hearts swirls and dissipated as the Ninja known as ILLUSION was hit directly!
"u-ughhh.." ILLUSION was bleeding, as Twilight Princess charged at him. 
"Hyaaa!!" She was in her Rainbow Form, having just gotten free from being occupied by the zombie army,and shot her RAINBOW BEAM!
"GRRRRR....... ILLUSION ART: ULTIMATE MOVE, SPRINGBOARD!" ILLUSION jumped high 12 feet in the air, as he got hit by the explosion *BOOOOM*

He fell down onto the ground, with a thud...
"ILLUSION ART: ULTIMATE MOVE, WIND OF THE NINJA ILLUSION!" ILLUSION transformed himself into a GIGANTIC WHIRLWIND!!!?
to be continued...

	
		DARK1's True Body



The whirlwind that was formerly ILLUSION, was surrounding Twilight and Anon! ZZZZZZZZZOOOOOOOOM!!!!!!!!!!
Rainbow Dash appeared, swooping down at 3800 MPH, and helping them escape, as the whirlwind slowly kept going its path, east of where they were.
"Umm...how do you think we can stop that?" Twilight, The Princess of Friendship said quietly. Saran looked on as the former body of ILLUSION slowly went further and further away from sight. 
"Thanks Twilight...that was... a really tough fight... even with my new Love Alicorn form..."
The fighting with the Dark Army of Dark1 however, was still ongoing, and various mares were trying to fend off their former mind-controlled lovers.
(Yes Dark1 had taken control of ALL the stallions in town for the Equestria Games)
Dark1, using his main host as Shining Armour, was in a high battle with Cadance! 
"Weellllll, can you do it? Beat me Princess? Ya know, Master Apophis told us about how... hehe one of my younger brothers tried raping you! HAHAAHAHA!" Zombie Armour's words clearly hurt Cadance, as she was not prepared to face her former lover in armed combat in such a manner. BOOM! 
A dark force of energy struck Cadance. 
"OUCH!" Cadance stood, stumbling as she aimed her horn at Zombie Pants. 
"D-don't make me do it da-darling..."
Meanwhile, Celestia battled with Zombie Pants.
"Ye have transgressed too far!" Zombie Pants punched Celestia with full force, as Rainbow Dash charged at him!
"You cannot defeat muah, mere ponies! HYYYYYYYYYA!" he struck Dash to the ground!
Celestia charged up her greatest attack, getting ready to finish the zombie. "HAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA!" 
BOOOOOOOOOM!
With that, the Princess of the Sun slumped over, clearly tired. 
Zombie Pants, slowly disintegrated, Fancypants no longer in this world!?

Cadance confronted Dark1, her voice filled with determination. "Release Shining Armor, Dark1! Your hold on him must end!"
Dark1 chuckled, a wicked smile on his face. "Love is such a fragile thing, my dear princess."
As Cadance began to sing, pouring her love into her song, an unexpected surge of magical energy erupted from within her. The power of her love collided with Dark1's malevolence, creating a blinding explosion of magic that engulfed them both.
"AAAAAAAAAAGH!" Dark1 in clear pain, felt as Zombie Armour dissipated.
"I will always cherish you..." Cadance let out a single tear.
Infront of Cadance, as her former lovers body disappeared, a dark miasma was growing, slowly taking back his essence from 98 other stallions.
*SWISHSWISHSWISH*
A huge dark blob stood.
"This is such a disgrace...forcing me to do this..." Dark1 readied a dark blast!
BOOOOOOOOOOOM!!!!!!!!!!!!!!!



TO BE CONTINUED...

	
		The Battle Of Darkness, and the Great Draconequus Duo's End!?



 The abode, a single large dark cloud, above Cloudsdale, of the Draconequus' Cosmos and Apophis was seemingly empty, having sent ILLUSION and Dark1 to attack the ponies in a ambush. Suddenly, Discord, Lord of Chaos entered. 
"Why helllllllloooooooooo olde people.... mmm.... I hope you are glad that I turned DARK1 back to normal... not that he needed it that badly, HAHA a duck.
Apophis got up, looking sternly at Discord. "So...my friend... what has become... of Ti'rek?" he spoke so eerily, that Discord shivered slightly. 
"He.....betrayed me." Discord spoke softly.
"Ah...how pathetic of you Discord." Cosmos piped up.
Discord looked indignantly at her. "W-well I'M HERE NOW O-OK!?" he looked around, clearly feeling insecure with his former girlfriend in front of him.
"At the end of the day, it is good you have chosen to take back allegiance with us. For the prosperity of.....Chaosville. That is why you are here correct?" Discord looked down and thought of the fun times he had had with Fluttershy.
" *Sigh* Yes Big Brother Apophis..." Discord looked on as Cosmos was watching with great interest the battle of DARK1 against Cadance, Celestia and Rainbow Dash...
Meanwhile...
ILLUSION, finally having stopped whirling endlessly towards the outskirts of town, turnt around and decided to fly back at his full speed or 100 MPH back to the area where the Equestria Games were taking place already 5 minutes away from it.
The time had hit 12 PM, and alas Celestia, whom had retreated into the castle, only slightly mortally wounded by Zombie pants had grown groggy and was preparing to put the Sun down, as Luna slowly woke up. "Ughhh.... time to move the moon..." Celestia looked on as her sister got up. 
"I will put up the moon a bit later..." Luna said as she focused infront of her as the chaos of Dark1 had shrouded the entire front entrance of Canterlot Castle.
Anon Saran, low on energy and white aura was holding back some mooky Zombie stallions before Dark1 called them all back, but tried focusing in on helping Cadance as she was only a few feet from her now.
Dark1 covered the area spread his large mass and had hit Cadance directly, shooting her down from the sky!
"Cadance.. do not give up...yet" he rushed at max speed 440 MPH and PUNCHED the miasma with everything he had left! 
"Come hither...Anon...I will finish you off!"  Dark1 spoke angrily, clearly hurt and bleeding slightly as he prepared a large spherical black Oudama Rasengan sized ball from his hands!
Cadance lent Anon some of her flank as he got on her back!
"Oh...dearest will we be hunting him now like this?" Anon nodded.
"I know this is short notice... but this is the only new move I know at the moment...it's worth a try"
With that Cadance galloped at top speed 777 MPH and flung Anon as he charged up his attack, named "Double Super Love Alicorn Fist!!!" Suddenly the Power of Love, one of the Elements of Harmony surged in Anon! BOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOM!!!
"U-UGHHHH...." 
DARK1 fell and tried defending himself when ILLUSION THE NINJA KING CAME BACK! 
"SMOKE BOMB 💣 COMBINATION JUTSU!" 
BOOMBOOOMBOOMBOOM
Four large smoke clouds obscured the view as ILLUSION attempted to grab Dark1 to escape!
Right as they were flying away,  suddenly, 
BOOOOOOOOOM!!! 

Anon had hit DARK1, square in the back of the head, knocking him out thoroughly!
"A-ANON'S DONE IT!!! ❤" Cadance screamed as a disgruntled ILLUSION desperately held onto Dark1 as he flew away, back to Cloudsdale!

"So that's where...they are based..." said Rainbow Dash as she stood next to Celestia who'd completed putting the sun down...

	
		DARK1 >>DARK2 & THE BOOK OF LEGEND(LEMON CHAPTER PRELUDE)



ILLUSION, the weaker of the two reached Dark Cloudsdale Castle, known as The Void Kingdom, having recently appeared above Cloudsdale after the portal to Chaosville had been opened. 
He stood next to Cosmos as she silently nodded and grabbed Dark1 off him.
The area around it was filled with regular clouds, but Dark Cloudsdale, a vast cumolonimbus cloud, that had spread itself across 1000 feet, stayed as a permanent dark rain cloud, that frequently crackled lightning.


DARK1's unconscious body was put into a dark cylinder by Cosmos as she turned back to Discord. 

"Ya know you probably led those fools to us right?" Discord shrugged.
The rest of the afternoon was uneventful till Lord Apophis returned, with fresh meat of some minotaurs.
Discord looked back as Master Apophis approached.
"Discord, you know not how much pain you have caused me with your betrayal 40,000 years ago..." Apophis spoke harshly at Discord, who snuck behind Cosmos, clearly not wanting to incur the wrath of the current Draconequus King.
"W-well... how did you escape the sun!!?" Discord stammered.
Apophis grinned evilly. 
"Oh dear, my young friend... that was simple really. If I hadn't been put there for eons by a certain someone, I might never have had known the answer." he looked dead shot at Discord.
Apophis looked at unconscious DARK1 in his cylinder. "Well... Cosmos... our lovely scientist why don't you tell me what you are planning with Dark1?" he seemed amused a bit at least in the way Dark1 had been brought K.O.'d. *Touche Anon, Touche* He thought to himself. 
"Oh...just some.... upgrades teeeheeeheeeeeeheeee" Cosmos giggled.
"Shut up, no one wants to hear that horrendous voice.." ILLUSION said. Cosmos glared at him. 
"Well, at least now we know Anon means business... how many more days till we have harvested enough minotaurs by the way?" WAR-Apophis the 1/2 Minodraconequus 1/2 Alicorn spoke.
MEANWHILE...
The Mane Six and he 3 Alicorn princesses had been hard at work trying to de-escelate the hysteria in the remaining members of allponies and their herds. 
Two hours later, after the great chaos of the Equestria Games had ended...
Saran lay in his room, provided by Celestia and Twilight, when suddenly there was a knock on his door. KNOCK KNOCK.
"Uhhh who is it?" speaking groggily, having just started recovering from one of the most grueling fights in his life. "Its me... your princess...Celestia."
Celestia put her hoof inside, reaching Anon briskly, after a quick trot. 
"I-I've found it..." Anon not being more than a week in Equestria now, was sure this was to be intriguing information, having got used to such happenings. "Sooo... Princess spit it out..." Celestia nudged toward her back, where a floating dark brown, crumpled book was.
"What is that?" Anon asked.
Celestia bowed. "Oh Anon... I am so glad... you are real..." At this Saran's eyebrows were raised. 
"Its the-the book Twilight spoke about..." Celestia looked like a giddy school filly as she relayed this info. 
"So... you wanna look at it? The Book Of Legends..." Celestia looked at Saran deep in his eyes.
"Y-yeah sure. Ya know... it looks surprisingly shorter than what I expected to be honest" Saran nodded. 
Saran sat down as Celestia and he looked at the first page, of a seemingly extremely crumpled piece of literature...
THE BOOK OF LEGENDS
The Book Of Legends: A Translation
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Author: Rogra G.
Reprinted Publisher: Skorpan
Year 24,001 BCE
(Before Common Era. A term here used by most humans, because of the historic link between the Human world, Chaosville and Ponyland)
Reprint Foreward
This version of the original scribed Book of Legends includes various notes to help the reader. My Master, Lord Tirac has appointed me to translate this old tome.
By the time this is printed, I fear the battle for the Rainbow of Darkness will have ended. With my Master either having lost or reigning supreme. The Battle with the supposed, “Pillars” of Starswirl the Bearded, is one week from now. This ancient pamphlet is approximately only 10 pages, and I have condensed its contents to be more palatable to any future readers.
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Hello dear reader,
I have taken the time off from creating various magnificent creatures to write this tome in prose. The end of King Chaos’ reign has passed, and the portal to Chaosville is now inaccessible, even to me.
This has been a tremendously eventful time for sure.
The bastard unicorn. Gusty and her friends are nearing my abode,
but alas they will fail. My Bewitching Bell is almost completely ready for another battle with Gusty and her ilk.
My newest creation is yet to be complete, and I have grown restless, despite having become ruler of this land.
Tambelon prospers, as I have completed my newest biological project:
These creatures, I call Wendigo’s.
As for my other plans this month, I am going to split the warring faction who oppose me. Such that no one may escape my wrath.
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My assistant Bray is a constant pain in the flank for sure, but alas he has helped me tremendously to crush these other creatures.
The humans, Megan, and Danny have attempted to stop me, but I am not sure how they will achieve this. My attempt at enslaving them, has alas failed, just yesterday.
I have looked into the creations called the Draconequus, as I had encountered one named “Apophis”. He has spoken to me in a dream. He mostly spoke to me about the destruction of Chaos Castle, and the traitor being his younger friend, Discord!
Strange I know, but he said that thousands of years from now, there will appear an unstoppable human! One described as a “well-hung”, “powerful”, and enormously “endowed” male. All these descriptors are useless to me, however, as I have only seen 3 humans before, and they all seem feeble compared to this description.
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This is a prophecy, said Apophis, passed down to him from 10,000 years, before his father King Chaos’ reign, when, his grandfather reigned over even Pony land, as the gate of Chaosville was completely open*****NOTE1
A further description of this “Hero” is that he will attempt to subjugate all ponies to his will. The implication being something more sinister than I can speak of here.
Roughly, he stated that there will come a time when not only will Chaosville, cease to exist, but it will merge with Ponyland!? Apophis' exact words were the fact that, "A Human male named ANON will appear who will destroy the reign of the draconequus, and save the ponies from an eminent threat, though he was ambiguous if the male known as Anon could be evil, serving the Rainbow God of Darkness or good, the Rainbow God of Light.
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The ruler of both worlds roughly starting from 100,000 years ago was the Grandfather of Apophis, named Void. He is the one, supposedly having created the race called Draconequus, as well as their world, Chaosville.
I find this impossibility to be absurd to say the least, so I refuse to dwell on it other than some wacky ideas these draconequus are trying to put in me. Alas, the eve of the battle with Gusty arrives…





PAGE 6
NOTE2: Some more descriptors of this so-called Hero, are transcribed by Grogar in his appendix, and I will summarize them here.
The end of the link between Chaosville, Ponyland, and the Human world is imminently going to occur sooner or later, which is why Master Grogar had done a good job of learning the intricacies of these seemingly separate worlds. All three of these worlds at the current time are interconnected, which will change in the coming years, if change is not brought about. 
The Hero will arise in a time when there is little contact between the three worlds. It is stated that the draconequus will play a great role in this battle as well, seemingly on the dark side like ourselves, but it was not made clear who this 'Apophis' persons is exactly.
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NOTE1:
Hello, yes Skorpan here. Years have passed between this event, millennia even, but currently there has been a draconequus spotted going to Ponyland, and ruling surrounding areas near it, and this might be what they are referring to.
AFTERWORD
This marks the end of my writing and translation of this old tome. Hopefully, the Midnight Empire will reign supreme over these forces of Friendship. Me and my Master Tirac, promise to rule Ponyland, Forevermore!
The End
ISBN 978-92-95055-02-5
Currently placed in Canterlot Library

As Celestia and Saran stopped reading the short pamphlet sized tome, a look of realization swept Saran. 
"S-so I am the HERO OF LEGEND!!??" Saran was hype as fuck to be honest. Celestia giggles, and then kissed his lips. "Oops sorry you were just.... looking soooo hot...and YEAH thats what we have been saying all along silly hehe...."
Saran's head swirled for answers regarding his comic book, but thought that was enough answers for today.
"Sooooo....... Celestia... I have a request... ya know as the Hero of Legend" Celestia perked up looking at him. 
"Hm? What sort of request?" she smirked invitingly at Saran. 
"I want a foursome with you, Luna, Cadance and me!"
Celestia's eyes went wide. 
To be continued...

	
		FOURSOME With Whorse Flanks PART 1/2



Celestia prepared the long night of lovemaking with a grand gesture of wearing a nice hot bikini, just for Saran the Anon Hero. Having invited Luna, Cadance in as well, the last one to enter would be Saran, and they hoped he would come soon. 
In the meantime, they got into positions in the large king sized bed, switched out just for the occasion...

Cadance, lay on her back. "I want to be completely bred by huge human cock tonight...i want to be his lil whorse..." she whimpered, hoping Saran would come and claim her a 2nd time already.
Luna was a bit more indifferent, and was wide awake and hyper, hoping at least Saran would last long with her, at least till she needed to sleep again.


Celestia finally walked in as well, plopping herself on the bed, ready and waiting... for that huge human CAWK!
In the bathroom...
Saran the Anon had a dillemma.
Which mare ass to clap first?
Thus, Anon Saran trained and concentrated in the bathroom as he took A LATE-NIGHT shower on what would be his first tonight...
In the end he came up with this order
1. Luna
2. Cadance
3. Celestia
The three alicorn princesses purred hornily as Saran entered the bedroom.
"Ohh Saran is here." Luna chirped, being the first to notice. Celestia looked back and giggled. 
"Oh yes indeed he is..." she was excited. 
Saran's POV
Fuck it.
End Saran's POV
Anon Saran took off his pants, revealing a HUGE 9 inch penis... flaccid. Yes, he was sure it had grown since the time he got his Love Alicorn form for sure.
Saran jumped on the bed, slapping Celestia's ass as he did. "O-ow!?" Celestia's huge ass jiggled as a red mark was left where previously it was just a clear white. Celestia's eyes widened as she noticed the HUGE human penis aimed right at her pussy!?
"UMM.. I think you should s-start with Luna or Cadance...haha.." she stammered. Saran nodded. "Hehe suuuuuuuure." Anon Saran fingered Celestia's anus!? "Don't tell me what to do" Saran spoke smugly. 
Celestia moaned. "H-how did you know thats my weakness baby?" she moaned as Saran slapped her other ass cheek. "Eep!" she shrieked. 
"Know your place slut." Anon Saran had been feeling up her huge mare ass. Celestia looked as Saran stared at her fat mare ass.
"Oh you like my mare ass huh?" she giggled
He had grown a bit too comfortable owning any mare he wished after that night with Cadance maybe. Saran moved over, and focused on Luna.
The night carried on, and Saran started to thrust into Luna's black tight marepussy
"OHHHHH YESSSSS!!" Luna who had remained a virgin, and not had a stallion in her thousands of years of existence was surprised at how large a human penis was!
Slamming into her huge black mare ass as he filled up her mare cunt felt good, and Saran slapped her ass feeling ecstatic, bouncing her booty off the bed. 
"AHHHHHH yesssssssss baby!!!" Luna tried riding him while on her stomach as Saran thrust faster and faster, reaching a whopping 15,000 pelvis slams per hour!!!
CUMS 100 mL of human male sperm deep into her womb
"Oh wow thats a whole...brood right there." Luna moaned in ecstasy. Saran moved to Cadance, who had become restless and was twerking. 
"You love this mare ass don't you Hero?" she giggled as she called him the name. 
*Saran dove headfirst and licked Celestia's anus* "Mmmm... this mare ass is so big and juicy.." Saran smirked as Celestia moaned into the pillow, before inserting a finger into Celestia's marepussy. 
"Oh-ohhhhhhh!!!!!" Celestia screamed.
"Master....... please give it to me too!" Cadance moaned, seeing Saran lick Celestia's ass.
Saran slowly exited Luna and pointed his cock at Cadance's tight sweet pink pussy. "Your wish is my command mareslut!" The insult made Cadance blush, as she was taken by surprise suddenly as Saran's fat beach ball sized nuts slapped her ass, as he entered her mare pussy, which had recognized his huge cockhead from the lovemaking two nights prior. <3
To Be Continued...

	
		FOURSOME With Whorse Flanks PART 2: Juicy Bootyaloo



Entering his fiancé Cadance, Saran started enjoying himself more despite having had cum into Luna already, and within moment he became rock hard again. "AHHHHHHHHHHHHH!" Entering the tight marecunt of Cadance was a pleasurable experience indeed. 
"OH YESSSSSSSS you are so much bigger than Shining Armour!" she squealed. Saran did not slow down. "UH UH UHHH YES TAKE IT BITCH!" Getting incredibly excited, the pounding could be heard from across the hall, and many guards standing around had a very deep blush on their face. Celestia moaned as Saran's fingers explored her tight white anus. "Ohh yess babyy..." Celestia moaned. 
Saran refocused back on Cadance's tight pussy and POUNDED her with more than 100 Newtons of force!!?
SPLOOOOOOOOOOOOOOOOSH!!! His human semen, one that was super compatible with mares, made its way directly into her womb, attacking her eggs and seemingly fertilizing her in seconds!

Saran caressed Cadance as she moaned from the pleasure. 
"So...big boy you gonna take your princess now?" Celestia said sweetly.
Soaked in his cum, Cadance lazily looked up at her hubby, drifting asleep, clearly satisfied by the last nut shot. 
Celestia's anus had been thoroughly stretched by the thumb of Saran, and prolapsed, looking ready to be played with further, but Saran switched gears, and focused on pounding Celestia's tight white virgin pussy! "AHHHH yesssssssss....... oh mmmaiii gawwwwwd..." Celestia moaned as Saran ripped through her hymen with voracious speed. The time he had spent clapping those three's cheeks had reached a solid hour and a half.
AHHHHHHHH!!!!!!! *Saran ejaculated deep inside, impregnating her as well.
(CLAP CLAP CLAP CLAP CLAP CLAP CLAP CLAP CLAP CLAP x 100)

*Eris had landed, deep in the night*

			Author's Notes: 
Hopefully that was satisfactory for the 2nd part of this lemon. What you can look forward to, is more lemons obviously, but you should BE AWARE... this story takes a more serious turn from here on out!
Peace


	
		DARK2, General Cosmos & The Bio-Draconequus Army!



"GET THE FUCK OUT HERE YOU FILTHY FILLY PONIES!" Eris snarled. Having been stuck in Chaosville, she had held a deep grudge against Discord, and was not going to give in to talking to him first, which is why Discord was gloomy in his room big chilling, dreaming of Fluttershy's mare ass...
She approached the room, and heard weird moaning sounds!? 
"what.... the fuck..."
In 
Dark Cloudsdale, Chaos Castle

The Void Kingdom...

DARK2, having healed up over a period of 9 hours, was ready to leave his tank, provided by the great scientist Cosmos. Cosmos looked on as he exited. "My perfect creation is complete!" she exclaimed. Armed to the teeth, DARK2 possessed nuke blasters on his legs which he could blast at ponies with, and a jet pack which allowed him to constantly go 10,000 MPH! He chuckled. 


"Thank you oh great general for giving me a second chance... I promise I will not lose to Anon again." Cosmos shook her head. 
"No, no your new target is solely focusing in on the current ruler of Equestria, Twilight. I have already sent Discord's sister Eris, whom we used the last 20 minotaurs we killed to summon recently... to that mission" Cosmos shook a bit. "My copies, of you, the Bio-Draconequus should be good to take care of the Mane 6 as well as that Anon..." 
Infront of DARK2 stood completely mechanical copies of him, lined up in 10 rows containing 10 Bio-Draconequus each. Totaling 100, the Army seemed definitely formidable. 
"So you will be using all of these to destroy Ponyland correct?" DARK2 asked, but Cosmos then shook her head. 
"Oh no, for battle purposes I have reserved only, some more modified 3 of these 100. That should be more than enough. As for the rest of the 97, they will be used alongside the Minotaur corpses to bring back the portal to Chaosville, so we may retrieve King Chaos, and King Void's corpse.... as well as to make sure we do not fail..."
Dark2 looked at Cosmos indignantly. Obviously, she thought he was no longer fit to take down Anon... 
How cheeky can you get Cosmos? Do you really expect me to just head for some overly important somepony alicorn?

"There's no way I will be missing out on this action hehe...." Eris laughed evilly as she flew, even faster than Rainbow Dash!!?
Eris landed and stared at the throne room in front of her. Behind her slowly followed, a mile away, ten of the Bio-Draconequus!!!
*Hurling herself towards Canterlot Castle, Eris was followed by 3 other Bio-Draconequus, ALPHA, BETA, AND GAMMA!
BOOOOM!


Meanwhile...
									Canterlot Castle

Saran had finished ejaculating an extra time deep in Celestia's sweet white fat asscheeks. "Ohhh... yes...." It was deep into the night, the lovemaking elapsing a total of 5 hours, and was exactly 3:30 AM, and he had ejaculated a total of 8 times. 1x in Luna, 1x in Cadance, and 6x inside Celestia: 4X in her ponussy/marecunt and 2x deep in her fat white cock hungry ass.
SUDDENLY...
Eris crashed into the room!
A pungent smell filled her nostrils as she realized... she was smelling human semen. 
"U-ugh... what iis this?" She shot an arrow at Luna!? 
"I HATE YOU nightmare moon!" Eris looked as Luna looked confused. 
"I am not Nightmare Moon... filthy draconequus..." Luna stood tall, and charged forward, while Cadance and Celestia slowly got up.
To be continued...


	
		Bio-draconequus Sigma, Beta and Apha +Eris vs Celestia, Cadance,Luna, and Anon



Eris laughed as a swift dodge, and she had avoided Luna. It would seem to be a tough battle indeed...
"You cannot beat me in the NIGHT!" Exclaimed Luna as she lunged faster than ever at Eris!?
"DO YOU KNOW WHO I AM!!?" Eris laughed, shooting Cadance with an arrow that hit her right in the flank!!?
All three alicorns by now were wide awake and faced Eris. Saran, groggily, having emptied all his nuts, lay on the bed staring at an intense battle that was about to unfold.
"Dear, please do not get up, we will take care of this..." Luna said, as she became a shadow, and punched a hole into the ground, disappearing into it!?
Eris looked around, frantically trying to know where she had disappeared, when suddenly BAM!
Luna from below had hit her square in the front right foot with her horn!!!
From behind Eris, three Bio-Draconequus appeared. 
"We can take it from here." spoke Alpha.
Beta and Sigma, stood behind him silently.
Beta and Sigma surrounded Cadance. 
"Grrr.. you guys are .... weaker than Dark1 haha!" Cadance said, baiting them.
Cadance Blasted both.
"It is time the Princess of Love shows her true power!, DOUBLE BEAMMM BLAST HAAAAAA!" As Sigma and Beta attacked her, they were hit by the blast from her horn!? 
WHOOSH!
Taking the opening, Celestia got up and flew past the group.
Celestia got up and flew to the castle's exterior. Although she greatly enjoyed that night with Anon, the night was almost over, and the time came for her to raise the sun, only one hour left of the night...
"I hope the Six received my mission last night..." she whispered lightly to herself.

Saran slowly got up, and stared at the intense battle..


The Mane Six, Princess Twilight, Rainbow Dash, Pinkie Pie, Rarity, Applejack, and Fluttershy had regrouped after years and years, were slowly headed towards Dark Cloudsdale Castle. It had been a hassle indeed, getting in touch with Applejack, but thankfully, she was not too far at the moment, just having headed back to Ponyville from Yakyakistan.
The Six approached, and landed in front of the gates...

The castle's grand, ominous gates creaked open as they pushed their way through. The interior of the castle was even more foreboding. 
"I've been given the mission to destroy you all hahaha!" Dark2, dashed at Twilight. 
BOOOM! 
Hot by an unsuspected attack from Rainbow Dash, he slowly faced her. 
"I shall crunch you vermin to a PULP!!!"
A familiar dark miasma formed around Dark2... and he focused in on confronting all at once, when suddenly, BAMM! Twilight transformed to RAINBOW Twilight and crashed into Dark2.


BOOOOOOOOOM!
Rarity, Applejack, Pinkie Pie, and Twilight had blasted him with their horns at the same time!!!
Victory.
He had been knocked out...
Tattered tapestries adorned the walls, depicting scenes of chaos and mayhem. The air was thick with an unsettling chill, and the group couldn't shake the feeling that they were being watched.
As they ventured deeper into the castle, Rainbow Dash, her wings trembling, pointed to a towering set of double doors at the end of a long, dimly lit corridor. "That's it," she said. "That's where the source of all this darkness is coming from."
Twilight Sparkle nodded, her horn glowing with an ethereal light. "Be on guard, everypony," she warned. "We have no idea what we might find beyond those doors."
With a collective breath, they pushed the doors open and stepped into a chamber unlike any they had ever seen. The room was circular, with an immense, swirling vortex of dark clouds hovering in the center. Lightning crackled within the vortex, casting eerie shadows on the walls. It was a portal, a gateway to somewhere unknown, and it pulsed with malevolent energy.
Pinkie Pie gasped. "This... this is it, isn't it? The portal to Chaosville!"
Twilight nodded, her brow furrowed with concern. "But what's causing it? Why would Cloudsdale Castle be linked to such a place?"
Before they could contemplate further, a sinister laughter echoed through the chamber. From the shadows emerged a figure, cloaked in darkness. It was none other than Discord, the spirit of chaos, who grinned wickedly.
"Well, well, well," Discord said, clapping his mismatched hands together. "It seems you've stumbled upon my little project, ponies. Quite the surprise, I must say! Also this is DARK Cloudsdale Castle, GET IT RIGHT!" 
Fluttershy stepped forward, her eyes locked on Discord. "What are you doing here, Discord? And why have you opened a portal to Chaosville?"
Discord's grin widened. "Oh, my dear Fluttershy, I've grown tired of the same old pranks and chaos here in Equestria. Chaosville, on the other hoof, is the ultimate realm of unpredictability and pandemonium. I thought I'd spice things up a bit."
Twilight's expression hardened. "Discord, you can't just bring chaos to Equestria. It's not right, and it's not fair to everypony who calls this land home."
Discord chuckled. "Oh, Twilight, you've always been the sensible one. But I'm afraid I can't let you stop me now."
With a snap of his fingers, the portal's energy intensified, threatening to engulf them all. The room trembled as the power of Chaosville began to seep into Equestria.
Rainbow Dash, determined as ever, spread her wings and took to the air. "We can't let Discord win! We've faced chaos before, and we'll do it again, together!"
Suddenly, from behind Discord, appeared Cosmos...
"Psh. Looks like all those improvements were a dud in the end...dumbass Dark2... Haha. You can never defeat both of us...filthy ponies!"


	
		Suffer



Dark Cloudsdale Castle crackled...

Rainbow Dash shivered as Cosmos eyed her, and Discord likewise, was focused on Princess Twilight.
The two draconequus were emitting a large dark energy.
"Dr. Cosmos, how much longer till the bodies of Lord Void, Lord King Chaos, and Queen Disarray are brought through?" Discord asked as he giggled.
Twilight rushed at Discord, and blasted him! BZZZZZZ!
"U-ugh...impatient as ever hahaha!" Discord blasted her and disappeared into thin air, appearing behind her!?
"Ye impudent buffoon! You and your whole race of ponies!" At that Discord whipped up a large swathe of land and switched the setting to a fiery inferno!??
"I was wondering if you'd grown weaker haha.." Cosmos looked impressed.
Meanwhile the ponies, struggled to avoid a large lava expulsion, which seemed to erupt from a nearby volcano.
"Wh-where are we...!?" Exclaimed Pinkie Pie. 
Rainbow Dash looked determined!? "Rain BOOM Dash!" ZZZZZZZOOOOOOOOOOM!!!!!!!!!!
Rainbow Dash crashed into Cosmos, before she could react and knocked her multi colored legs into nearby lava!
"E-eeeeeek! Discord sttooooop!" Discord rushed at Twilight and angrily muttered at Cosmos' failure, and snapped his fingers, returning the atmosphere back to its natural dark chaotic state. 
WWWWWWOOOOOOOOSH!
Twilight had blocked!!!?
As the dust settled, it appeared that Twilight had gone RAINBOW Twilight!?
The stormy city of Dark Cloudsdale Castle, the home base of the portal to Chaosville, was the stage for an epic showdown. The Mane Six, the guardians of harmony in Equestria, were pitted against their most formidable adversaries - Cosmos and Discord.
Their eyes were filled with determination, their hearts with courage. But Cosmos and Discord were forces to be reckoned with. With a wave of Cosmos’ hoof, a barrage of comets rained down upon them. Each comet was a blazing inferno, leaving trails of cosmic dust in its wake.
Discord, his eyes gleaming with mischief, snapped his fingers. The ground beneath the Mane Six gave way to a swirling vortex of chaos. The world around them twisted and turned in impossible ways, defying all laws of physics.
Rainbow Dash, with her incredible speed, tried to dodge the chaos magic while Twilight Sparkle attempted to counteract it with her own magic. But Discord was too powerful. With a snap of his fingers, he sent both Rainbow Dash and Twilight Sparkle spiraling into a maze of illusions.
MEANWHILE...
After a heated fight, Bio-Draconequus Alpha's head flew off and Luna slashed at Eris!?
Eris concentrated on conjuring another Death Love Arrow. "Hoooooooo!" Suddenly, a large arrow pointed at Luna!?
BOOOOOOOOM!
Luna fell unconscious.
Eris had defeated Luna, and stood in front of a defeated Cadance, as Celestia had woken Anon up, looking determined to defeat Bio-Draconequus Sigma, and Bio-Draconequus Beta.
*Celestia rushed at Beta, when suddenly, he split himself apart!!?*
"I have the multiplication ability of DARK1... ye say you have a chance against muaah?" he reached and choked Celestia, looking blood lusted, as Sigma, powered up and blasted Anon, who had just gotten up!!?
"U-ugh..." Saran fell unconscious...
Twenty Minutes later...

Celestia, Cadance, and Luna were on a ship. They awoke, slowly as they noted that Saran was near them, completely out of it!?
*Celestia checked his heartbeat. * "Oh... oh dear I can't believe we were defeated..." Celestia looked down, happy at least that Anon's heart was still beating.
Eris walked in, looking haughty at her prisoners.


"From now on no one can stop us MWUAHAHHAAHAHA!"

	
		The Moon Base



Thank you for all the readers who have been able to stay loyal to me and my story. We are currently ~56% done only 😆 

Eris eyed the Awakened alicorn princesses, as they raised awake slowly...
Love, Night, and Sun, the three alicorn princeses each were saddled with their own special power...
"We are landing ma'am" said Sigma, appearing before his liege.
Landing on the surface of the moon, the rocket ship descended slowly.
WAR-Apophis greeted them standing tall and vibrant. 
"Looks like you are here finally... not that it matters. It only took me five days, but I've done it. The army..." WAR pointed towards numerous of the Nightmare forces, all who served the real, true, Nightmare Moon who was sitting in the middle.

"The ruler of the moon..." kneeling on one leg, Apophis bowed slightly. 
"It is good you are here, for our plan to be complete." spoke Nightmare.
Her second-in-command stood, next to her silently. 

From behind, Moon, Daybreaker approached, scratching her neck. 
"Ye are so lucky... that my flame and Moon's mane was added to your DNA 40,000 years ago..." she said snottily looking far up at Apophis.
As Anon woke up he thought it was the strangest sight. Another version of Celestia and Luna??? 
And.... was it just him or was he... on the moon!?

"Yes, I WAR-Apophis... will be the Alicorn King... the legendary stallion who can control both chaos and the rainbow powers of dark and light!"

"The time for when the barrier to Chaosville, is at its weakest, approaches." spoke WAR-Apophis. 

Saran got up.
The trip had taken a couple hours... just enough for him to recover fully!? 
Is it just me or is my healing factor much, much higher!?
The Nightmare Army, alongside hundreds of DARK2 Bio copies stood still facing Daybreaker. 
Daybreaker pointed toward the ripped Tree of Harmony, created by the ancient Star-Swirl, which was to be used to harness the magic needed to bring back King Void, and Chaosville itself...

"Eris... princess of the draconequus, I am glad my liege is here" said Daybreaker bowing before her.
"Yes, yes get the formalities out the way, I want that boy... THE LEGENDARY ANON DEAD!!!" screeched Eris, noticing I had gotten up. 
HAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

WAR-Apophis, observing the unfolding events, spoke with a sinister tone, "The time has come to unleash chaos upon the world, and Chaosville will be the epicenter!" 
The portal to Chaosville, which had spread all the way from Dark Cloudsdale all the way to the rings of Saturn, gaped open, and swirled maniacally. ZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZ

With a burst of energy, Anon teleported short distances, leaving trails of moonlight in his wake. The Nightmare Army, backing up the Bio-draconequus under Eris's control, was taken aback by the celestial force. In the midst of the lunar clash, Anon shouted, "You may have numbers, but we have the power of the moon on our side!"
In the midst of the lunar battleground, Anon harnessed an overwhelming surge of power, transforming into the majestic Moon Alicorn King. With wings extended and a radiant mane, he embraced the newfound teleportation ability, exclaiming, "This is the moment! Moon Alicorn King Form – let's reveal our true strength!"

Daybreaker looked surprised as a huge streaked explosion took place!!?
BOOOM

	
		The Nightmare Forces and The Daymare Forces Full Power



ZOOOOOOOOOOOOM!
Daybreaker threw fiery sun flames at Saran, which failed as he used his teleport to appear behind Daybreaker!!? "MOOOOOON SICKLE!" A silver blade appeared as he slashed at Daybreaker!!!!!? "aghhhhhh!!!!!" Daybreaker fell, and numerous of the Daymare Forces surrounded her wounded self. 

Dark2 watching all this decided he will be affecting this fight very much. "HAAAAAAAAAAAAA!!!!!!!!!" he used his darkness and took control of Daybreaker!!!!!!!!!!!
"Call us.... Darkbreaker!" Darkbreaker having amassed all of DARK2's bodies miasma, but then from behind Daybreaker, BAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAM!
Blood splattered everywhere. The Nightmare and Daymare forces were decimated. Saran huffed and puffed as he let out a sigh. 
"Thanks....Tia" he kissed her on the lips deeply. 
The remaining of the Mane Six had awoken from their slumber, and had destroyed the other Bio-Draconequus, in a hard fought out battle!
The Mane Six all seemed exhausted, not at all accustomed to facing enemies of this magnitude, especially not at this number.
"Ok.. that is enough! I am tired of this." Apophis stood from his throne.
*ZOOOOM!* 
"Ultimate MOOOOONSICKLE!!!"
Saran summoned a gigantic moonsickle and charged at Apophis!
"Tch.. you think its that easy? GRRRRRRRRRRRRRAAAA! WAAAAAAAR-HHHHHAAAAAAAAAME-HAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!"
BOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOM!!!!!!!!!!
The blast had decimated all the remaining Bio-Draconequus!
Teleporting behind, Apophis was sent hurtling toward the Earth after Saran chopped him!

BOOM!
DARK2, dying, slowly fell off of Daybreaker's body...

"Alas... this is my end... my fellow Draconequus brethren..."
ILLUSION looked on in sadness as DARK2 fell, knowing he could do nothing to help.
Daybreaker and Nightmare Moon looked on in suspense, as Anon Saran shone brightly, like the full moon.

"My...my dearest... you have this..." Celestia said sweetly, just having regained her footing after blasting 3 bio-draconequus with her horn.

Nightmare Moon stood opposing Anon.
"On the moon, I cannot lose!" she shrieked as a dark energy surrounded her.
Apophis got up slowly, the dust settling and revealing him only have hurt his elbow, slowing down the free fall.
"So... this is the man that killed Incubus hmmmm?"


Just standing five feet apart, Saran was face to face with the de-facto leader and current King of Chaosville, WAR-Apophis!
Saran charged at Apophis, and slammed him to the floor with ease. His Silver aura aiding him alongside his Moon Alicorn King Form.
"You stand no chance..." said Saran.
"Haha.... I killed them for a reason you know." At that, WAR-Apophis, kicked Saran to the ground, bleeding profusely and deteriorated back to his normal human form.
"Anyway you will be a useful edition to the Chaosville portal... soon."

The Chaosville portal, now with the souls of all the dead Bio-Draconequus, tore open, and revealed the true layout of Chaosville. 

"AHHHHHHHHHHH!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!" Saran yelled,
slowly as he realized he was in fact in Chaosville.

"Ohhhhh.... yess it is open* Said Apophis, as a mysterious dark figure alongside, a larger black silhouette approached.
"Call Me King Void" the figure in the middle spoke.
*From behind the two came a female dracoequus*
"Hello mortals. Say hello, to Queen Disarray MAAUDAHUASHDAHDAUAHUUAUUAUAUAUAUA!"
Discord shrunk back, at his aunt who he came to know as an abusive hag, behind Cosmos.
"Tch" said Eris as the three figures made their way towards them.
To be continued...
NEXT TIME ON DRAGONBALMLP!

	
		Discord's Gambit



The battlefield lay in ruins, a gruesome testament to the intensity of the ongoing battle. WAR-Apophis, the sinister leader and current King of Chaosville, towered over the desolation with malevolence radiating from his dark form. On the opposing side stood Anon Saran, the Hero of Equestria, his Moon Alicorn King Form pulsating with celestial power, a beacon of hope in the midst of the abyss.
"Oh... oh god... Anon..." Thank you.. without you I don't think we could have come this far..." whispered Celestia.
The air was thick with  burning magic and the spilled blood as the two clashed. Spells collided in a chaotic dance, creating explosive shockwaves that tore through the very fabric of reality. The ground trembled beneath their colossal hooves, and the once pristine landscape now bore the scars of their brutal confrontation.
Anon Saran fought intricate spells that harnessed the moon's power to counter WAR-Apophis's relentless onslaught. The atmosphere crackled with energy, and the heroes and villains engaged in a macabre dance of destruction. As the battle raged, blood was spilled on both sides, staining the ground with hues of crimson.
Apophis parried, and slashed at Anon. " Ye might be a challenge huh? Take this, HAAA 2x WARRRRR HAAAAMMMMEEEEEEE HAAAAAAAAAAAAAAAAAA!!!!!!!!!" Anon dodged but was blasted In the arm and unable to keep flapping his Alicorn wings, tumbled towards the Earth!
"AHHHH!" ZZZZmm. 
Rarity and Luna caught Anon.
"The... Legendary Hero... defeated." Luna had a tear form in her eye.
King Void and Queen Disarray amused approached the near-unconscious Anon. 
King Void, Former Ruler of Chaosville picked up Anon. 
"This... is your Hero Equestria?? Your so-called Alicorn King!?? Don't make me laugh!"
A bolt of Lightning greased his arm, as none other than, RAINBOOM Dash grabbed Anon away!?
"Worthless ponies. I will finish it here, my dear." *Queen Disarray shot a dark magic straight at Fluttershy!!!*
*BOOM*
Standing in the way, was none other than Discord!!!?
"Uh-ugh... I'm sorry dad... but... I AM CHAOS!!!" A light blinded everyone in the battlefield, and Eris alongside Cosmos, who were just getting back to consciousness closed their eyes.


Discord shook slightly at the sight before him...
He didn't want this. Certainly not he imagined he would go out at least...
"Dammit I was unable to stop him from copulation with the three princesses...grr" he snapped his fingers, transforming into a gigantic monster!
"THIS IS MY TRUE POWER! FACE ME PONIES!!!" He exclaimed as he created with, all his remaining chaos energy, to create a small portal back to Ponyland, the cut off timeline, of G1.
Sweat beaded down Discords head as he stared at Queen Disarray and King Void who were crossing their arms watching the fight.
A small tear as well.
ANON SARAN awoke at last shaking himself from the previous blast as APOPHIS Bloodthirsty rushed at him!
It was now, or never
"HAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA!" A burning 🔥  blinding light ✨ burst from Anon's body!!!? 🔥 🔥 🔥 🔥 🔥 🔥 🔥 🔥 🔥 🔥 🔥 🔥 🔥 🔥 🔥 
There stood Anon Saran, radiating a blinding light, in his Sun Alicorn form!!!

"It seems.. I misjudged you Anon. I entrust Fluttershy's mare ass to you..." Discord said begrudgingly.
Saran in lightspeed, chopped Apophis hurtling 33 feet to the ground!? BOOOOOOM
Apophis, was not able to get up, and quivered from the deep cutting force trauma of the attack in his Torso, which bled profusely.
Queen Disarray in ANGER made lighning crackle all over Chaosville!!!
BOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOM!*
In anger she waved her hands to the dark abyss sky of Chaosville. 
"IT ENDS HERE! I WILL BECOME THE PHYSICAL EMBODIMENT OF CHAOSVILLE!" Screeched Queen Disarray.
The Mane Six hobbled over to the portal, their only escape being the G1 timeline!
"Thanks... asshole." Said Saran as he also escaped through the last remnants of the portal, a ZIP and POP sound vibrated as they quickly disappeared.
"Discord, you traitorous bastard." Said Apophis, as mother and father, approached them steaming mad. 
"Kill him. We can sacrifice him to bring back King Chaos, the progenitor of our clan, and the harnesser of the Rainbow Magic of Darkness..."
Queen Disarray thought of killing her own nephew and shook her head, then started forming an ancient Chaotic energy.
"You put all your hopes... betraying us... AGAIN, on a Human!??? King Void said angrily.
King Void Blasted Discord! 
BOOM!
Discord shriveled up, and fell, completely knocked out in the middle of Chaosville...
The sky of Chaosville was completely filled with the essence of Queen Disarray.
"No matter. That timeline ye sent them to is already unstable. With the threat of existing done with too... who cares that you broke the spell I casted? Flutter Valley exists as a shell, additionally thanks to MY son, Apophis, helping Ancient King Tirac, we have killed Majesty, ruler of Dream Castle!" Queen Disarray spoke in anger.
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